LnunuHapuyecknm gaTtymk npmonmxeHums

[podomKkumerbHbIU CPOK CryXbbl
npu exe0He8HOM UCMO0b308aHUU
6rnazo0apsi 8bICOKOMY Kayecmey

* LLnpokas obnacTtb npuMeHeHns Griarogaps MOAYNbHOW KOHCTPYKLMM

+ KoHCTpympyeTcs v UCMbITLIBAETCS B pacyeTe Ha AfUTenbHoe
“cnonb3oBaHne

» CteneHb 3awmThl IP67 1 IP69k ans makcumanbHOW 3aluThbl B
YCMOBWSX MOBbILLEHHOW BNAXHOCTU MK 3KCnyaTaumm

* HenameHHO BbICOKWIA ypOBEHb kadecTBa bnarogaps
crewuuansHOMY TEXHOMNOrM4eckoMy npoLieccy NPoM3BOACTBa

* MNpepycMoTpeHbl MOAENM, PAaCcCYMTaHHbIE Ha HaNpshXeHne
NUTaHUS NOCTOSIHHOTO TOKA, C TPEXNPOBOAHON U ABYXNPOBOAHON
CXEMOW NOAKMoYEHUS

* Vimetotcst Mogenu ¢ HopMarbHO-pa3oMKHYTbIM BbixogoM (NO), ¢
HOpMarnbHO-3aMkHYTbIM BbixogoM (NC) 1 conpsikeHHbIMM
Bbixogamu (NO+NC)

* PaccrosiHue cpabatbiBanms fo 30 Mm

* MpumeHsiOTCS Kopnyca U3 cTanu 1 naTyHu

+ MpenycMoTpeHbl UCMOMHEHUS CO BCTPOEHHBIMYW kabensmu u3
pasfnnyHbIX MaTepuanos, ¢ pasnuyHbIMKU AnameTpamu, ¢
pasbemamn M8 n M12, a Takxe UCNONHEHWsi CO BCTPOEHHbIMU
Kabensamu ¢ pasbeMami Ha KoHLax

NHpopmauna ona 3akasa

OmRoN

[JaTt4mkm Ha HanpsPKEHME MOCTOSIHHOTO TOKa, C TpexnpoBoaHon cxemon nogkntodeHmst (NO + NC: DC, ¢ YeTbIpexnpOBOAHOM CXEMOVA

NOAKITIOYEHNST) *2

Paamep PaccrosiHne Mopknio- Marepuan [nuHa pe3b6oBoii Tun HopmanbHo-pa3oMKHYTbI HopmanbHo-3aMKHYTbIV
cpabaTtbiBaHUA YyeHue Kopnyca YacTu (obwasn AnuHa) | BbIxoaa BbixoA (NO) Bbixoa (NC)
27 (40) PNP E2A-S08KS02-WP-B1 2M | E2A-S08KS02-WP-B2 2M
CO BCTPOEHHbIM NPN E2A-S08KS02-WP-C1 2M | E2A-S08KS02-WP-C2 2M
kabernem 49 (62) PNP E2A-S08LS02-WP-B1 2M | E2A-S08LS02-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LS02-WP-C1 2M | E2A-S08LS02-WP-C2 2M
27 (43) PNP E2A-S08KS02-M1-B1 E2A-S08KS02-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M1-C1 E2A-S08KS02-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LS02-M1-B1 E2A-S08LS02-M1-B2
Eﬁgg: 20 MM NPN E2A-S08LS02-M1-C1 E2A-S08LS02-M1-C2
BaHHbIV ’ 27 (39) PNP E2A-S08KS02-M5-B1 E2A-S08KS02-M5-B2
I\P/Ia83}?5e-M NPN E2A-S08KS02-M5-C1 E2A-S08KS02-M5-C2
KOHTaKTHbIi1) 49 (61) PNP E2A-S08LS02-M5-B1 E2A-S08LS02-M5-B2
NPN E2A-S08LS02-M5-C1 E2A-S08LS02-M5-C2
b 27 (39) PNP E2A-S08KS02-M3-B1 E2A-S08KS02-M3-B2
M%m’e"" NPN E2A-S08KS02-M3-C1 E2A-S08KS02-M3-C2
(4-KOHTaKTHBbIN) Hooxane 49 (61) PNP E2A-S08LS02-M3-B1 E2A-S08LS02-M3-B2
M8 |ou.lpa;| NPN E2A-S08LS02-M3-C1 E2A-S08LS02-M3-C2
cranb*1 27 (40) PNP E2A-S08KN04-WP-B1 2M | E2A-SO08KN04-WP-B2 2M
Co BCTPOEHHbBIM NPN E2A-S08KNO04-WP-C1 2M | E2A-SO08KN04-WP-C2 2M
kaberem 49 (62) PNP E2A-S08LN04-WP-B1 2M | E2A-S08LN04-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LN04-WP-C1 2M | E2A-S08LN04-WP-C2 2M
27 (43) PNP E2A-S08KN04-M1-B1 E2A-S08KN04-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KN04-M1-C1 E2A-S08KN04-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LN04-M1-B1 E2A-S08LN04-M1-B2
E;;g?a' 4.0 MM NPN E2A-S08LN04-M1-C1 E2A-S08LN04-M1-C2
BaHHbIIA ’ 27 (39) PNP E2A-S08KN04-M5-B1 E2A-S08KN04-M5-B2
II\DA%3beM NPN E2A-S08KN04-M5-C1 E2A-S08KN04-M5-C2
(3-KOHTaKTHbIN) 49 (61) PNP E2A-S08LN04-M5-B1 E2A-S08LN04-M5-B2
NPN E2A-S08LN04-M5-C1 E2A-S08LN04-M5-C2
27 (39 PNP E2A-S08KN04-M3-B1 E2A-S08KN04-M3-B2
mﬁe"‘ (39) NPN | E2A-S08KN04-M3-C1 | E2A-S08KN04-M3-C2
(4-KOHTaKTHBIN) 49 (61) PNP E2A-S08LN04-M3-B1 E2A-S08LN04-M3-B2
NPN E2A-S08LN04-M3-C1 E2A-S08LN04-M3-C2

Linnuuapuyeckuii gatunk npubnuxenns E2A




OmRrRonN

PaccrosiHue Anvka HopmanbHo- .
Pasmep cpaiaMT:laa- MopknioueHune N:(?;ﬂ';"g" Hgg::?;’;ﬁ:ﬂ BbT;I:na pasomxuggam BbIX0A H°pMa::|';gA3(aNMg)"yTb'" Bbixog NO + NC
ANUHA)
34 (50) PNP | E2A-M12KS04-WP-B12M | E2A-M12KS04-WP-B2 2M | E2A-M12KS04-WP-B3 2M
Co . NPN | E2A-M12KS04-WP-C12M | E2A-M12KS04-WP-C22M | E2A-M12KS04-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | MlaTyHb
KaBanM 56 (72) PNP | E2AM12LS04WP-B12M | E2A-M12LS04-WP-B2 2M | E2A-M12LS04-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LS04-WP-C12M | E2A-M12LS04-WP-C2 2M | E2A-M12LS04-WP-C3 2M
34 (48) PNP | E2A-M12KS04-M1-B1 E2A-M12KS04-M1-B2 E2A-M12KS04-M1-B3
Pasbem . NPN | E2A-M12KS04-M1-C1 E2A-M12KS04-M1-C2 E2A-M12KS04-M1-C3
M12 Naryne 56 (70) PNP | E2A-M12LS04-M1-B1 E2A-M12LS04-M1-B2 E2A-M12LS04-M1-B3
3Kpg- ‘0 NPN | E2A-M12LS04-M1-C1 E2A-M12LS04-M1-C2 E2A-M12LS04-M1-C3
HMpo- ,0 Mm
nanaei 34 (48) PNP | E2A-M12KS04-M5-B1 E2A-M12KS04-M5-82 -
maaeM “ NPN | E2A-M12KS04-M5-C1 E2A-M12KS04-M5-C2 -
KOHTaKTHBbIiA) Tlaryke 56 (70) PNP | E2A-M12LS04-M5-B1 E2A-M12LS04-M5-B2 -
NPN | E2A-M12LS04-M5-C1 E2A-M12LS04-M5-C2 -
34 (48) PNP | E2A-M12KS04-M3-B1 E2A-M12KS04-M3-B2 -
maaeM “ NPN | E2A-M12KS04-M3-C1 E2A-M12KS04-M3-C2 -
KOHTaKTHBbIiA) Tlaryke 56 (70) PNP | E2A-M12LS04-M3-B1 E2A-M12LS04-M3-B2 o
V12 NPN | E2A-M12LS04-M3-C1 E2A-M12LS04-M3-C2 -
34 (50) PNP | E2A-M12KNOB-WP-B12M | E2A-M12KNOB-WP-B22M | E2A-M12KNOS-WP-B3 2M
Co . NPN | E2A-M12KNOB-WP-C1 2M | E2A-M12KNOB-WP-C2 2M | E2A-M12KNO8-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | JlaTyHb
KaBaneM 56 (72) PNP | E2A-M12LNO8-WP-B12M | E2A-M12LNO8-WP-B2 2M | E2A-M12LNO8-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LNO8-WP-C12M | E2A-M12LN0O8-WP-C2 2M | E2A-M12LNO8-WP-C3 2M
34 48) PNP | E2A-M12KN08-M1-B1 E2A-M12KNO08-M1-B2 E2A-M12KN08-M1-B3
Pazbem q “ NPN | E2A-M12KN0O8-M1-C1 E2A-M12KNO08-M1-C2 E2A-M12KS08-M1-C3
M12 aTyHe 56 (70) PNP | E2A-M12LN08-M1-B1 E2A-M12LN08-M1-B2 E2A-M12LS08-M1-B3
Heggpa- 60 NPN | E2A-M12LNO8-M1-C1 E2A-M12LN08-M1-C2 E2A-M12LS08-M1-C3
HUpO- ,0 Mm
. PNP | E2A-M12KN08-M5-B1 E2A-M12KN08-M5-B2 -
BaHHEIN Pasbem 34 (48)
M8 q “ NPN | E2A-M12KN08-M5-C1 E2A-M12KN08-M5-C2 -
(3 3 aTyHe PNP | E2A-M12LN08-M5-B1 E2A-M12LN08-M5-B2 -
KOHTaKTHbIiA) 56 (70)
NPN | E2A-M12LNO8-M5-C1 E2A-M12LN08-M5-C2 -
PNP | E2A-M12KN08-M3-B1 E2A-M12KN08-M3-B2 -
Pasbem 34 (48)
M8 q “ NPN | E2A-M12KN08-M3-C1 E2A-M12KN08-M3-C2 -
(4- 3 aTyHe PNP | E2A-M12LN08-M3-B1 E2A-M12LN08-M3-B2 -
KOHTaKTHBbIi) 56 (70)
NPN | E2A-M12LN0O8-M3-C1 E2A-M12LN08-M3-C2 -
30 (59) PNP | E2A-M18KS08-WP-B12M | E2A-M18KS08-WP-B2 2M | E2A-M18KS08-WP-B3 2M
Co ) NPN | E2A-M18KS08-WP-C12M | E2A-M18KS08-WP-C22M | E2A-M18KS08-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | JlaTyHb
Ka0eNeM 61 (61) PNP | E2A-M18LS08-WP-B12M | E2A-M18LS08-WP-B2 2M | E2A-M18LS08-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LS08-WP-C12M | E2A-M18LS08-WP-C2 2M | E2A-M18LS08-WP-C3 2M
30 (53) PNP | E2A-M18KS08-M1-B1 E2A-M18KS08-M1-B2 E2A-M18KS08-M1-B3
Pasbem 5 NPN | E2A-M18KS08-M1-C1 E2A-M18KS08-M1-C2 E2A-M18KS08-M1-C3
M12 Naryne 61(75) PNP | E2A-M18LS08-M1-B1 E2A-M18LS08-M1-B2 E2A-M18LS08-M1-B3
3Kpg- 60 NPN | E2A-M18LS08-M1-C1 E2A-M18LS08-M1-C2 E2A-M18LS08-M1-C3
HUpo- ,0 Mm
e i PNP | E2A-M18KS08-M5-B1 E2A-M18KS08-M5-82 -
Pasbem 39 (53)
M8 q “ NPN | E2A-M18KS08-M5-C1 E2A-M18KS08-M5-C2 -
(3 3 aTyHe PNP | E2A-M18LS08-M5-B1 E2A-M18LS08-M5-B2 .
KOHTaKTHBbIi) 61 (75)
NPN | E2A-M18LS08-M5-C1 E2A-M18LS08-M5-C2 -
30 (53) PNP | E2A-M18KS08-M3-B1 E2A-M18KS08-M3-B2 -
lf’/l?&ewl q “ NPN | E2A-M18KS08-M3-C1 E2A-M18KS08-M3-C2 -
wontakbi) || 6 75) PNP | E2A-M18LS08-M3-B1 E2A-M18LS08-M3-B2 -
V1 NPN | E2A-M18LS08-M3-C1 E2A-M18LS08-M3-C2 -
30 (59) PNP | E2AM18KN16-WP-B12M | E2A-M18KN16-WP-B22M | E2A-M18KN16-WP-B3 2M
Co ) NPN | E2A-M18KN16-WP-C12M | E2A-M18KN16-WP-C2 2M | E2A-M18KN16-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | JlaTyHb
KaBaneM 61(61) PNP | E2AM18LN16-WP-B12M | E2A-M18LN16-WP-B2 2M | E2A-M18LN16-WP-B3 2M
NPN | E2AM18LN16-WP-C12M | E2A-M18LN16-WP-C2 2M | E2A-M18LN16-WP-C3 2M
30 (53) PNP | E2A-M18KN16-M1-B1 E2A-M18KN16-M1-B2 E2A-M18KN16-M1-B3
Pasbem 5 NPN | E2A-M18KN16-M1-C1 E2A-M18KN16-M1-C2 E2A-M18KS16-M1-C3
M12 Naryne 61(75) PNP | E2A-M18LN16-M1-B1 E2A-M18LN16-M1-B2 E2A-M18LS16-M1-B3
Heagpa- 60 NPN | E2A-M18LN16-M1-C1 E2A-M18LN16-M1-C2 E2A-M18LS16-M1-C3
HUpO- ,0 MM
o 30 (53) PNP | E2A-M18KN16-M5-B1 E2A-M18KN16-M5-B2 -
lf’/l%az%eM “ NPN | E2A-M18KN16-M5-C1 E2A-M18KN16-M5-C2 -
KOHTaKTHBbIiA) Tlaryke 61(75) PNP | E2A-M18LN16-M5B1 E2A-M18LN16-M5-B2 -
NPN | E2A-M18LN16-M5-C1 E2A-M18LN16-M5-C2 -
30 (53) PNP | E2A-M18KN16-M3-B1 E2A-M18KN16-M3-B2 -
lf’/l%aaeM “ NPN | E2A-M18KN16-M3-C1 E2A-M18KN16-M3-C2 -
KOHTaKTHBbIiA) Tlaryke 61(75) PNP | E2A-M18LN16-M3-B1 E2A-M18LN16-M3-B2 -
NPN | E2A-M18LN16-M3-C1 E2A-M18LN16-M3-C2 -

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A




OmRoN

PaccrosHue Anuna HopmanbHo- "
Y Matepuan | pe3b6oBoii Tun : HopmanbHo-3aMKHY ThI
Pa3smep cpa(ilaMT:laa MopknioueHne Kopnyca | vacTu(obiuas | BbIxoAa Pa30OMKHYTbIN BbIXOA Bbixon (NC) Bbixog NO + NC
AnNuHa)
44 (64) PNP | E2A-M30KST5-WP-B12M | E2A-M30KS15-WP-B2 2M | E2A-M30KS15-WP-B3 2M
Co ) NPN | E2A-M30KST5-WP-C12M | E2A-M30KS15-WP-C22M | E2A-M30KS15-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM | MlaTyHb 3
KaBEneM 66 (36) PNP | E2AM30LS15-WP-B12M | E2A-M30LS15-WP-B22M | E2A-M30LS15-WP-B3 2M
NPN | E2A-M30LS15-WP-C12M | E2A-M30LS15-WP-C22M | E2A-M30LS15-WP-C3 2M
44.(55) PNP | E2A-M30KS15-M1-B1 | E2A-M30KS15-M1-B2 | E2A-M30KS15-M1-B3
Pagbem “ NPN | E2A-M30KS15-M1-C1 | E2A-M30KS15-M1-C2 | E2A-M30KS15-M1-C3
M12 Naryre 66 (50) PNP | E2A-M30LS15-M1-B1 | E2A-M30LS15-M1-B2 | E2A-M30LS15-M1-B3
Sﬁpg- 50 um NPN | E2A-M30LS15-M1-C1 | E2A-M30LS15-M1-C2 | E2A-M30LS15-M1-C3
P R basmon 44.(55) PNP | E2A-M30KS15-M5-B1 | E2A-M30KS15-M5-B2 |- - -
M8 “ NPN | E2A-M30KS15-M5-C1 | E2A-M30KS15-M5-C2 | - - -
(- | Naryre PNP | E2A-M30LS15-M5-B1 | E2A-M30LS15-M5-B2 | -- -
KOHTaKTHBbIiA) 66 (80)
NPN | E2A-M30LS15-M5-C1 | E2A-M30LS15-M5-C2 |- --
PNP | E2A-M30KS15-M3-B1 | E2A-M30KS15-M3-B2 | ---
Pasbem 44 (58)
M8 — NPN | E2A-M30KS15-M3-C1 | E2A-M30KS15-M3-C2 | ---
(- ) aryHb PNP | E2A-M30LS15-M3-B1 | E2A-M30LS15-M3-B2 | ---
KOHTaKTHBbIi) 66 (80)
NPN | E2A-M30LS15-M3-C1 | E2A-M30LS15-M3-C2 | ---
M30 44 (64) PNP | E2A-M30KN20-WP-B12M | E2A-M30KN20-WP-B22M | E2A-M30KN20-WP-B3 2M
20,0 Mm Cwm. npu-
Co ) ﬁ,,eanf,’,e) NPN | E2A-M30KN20-WP-C12M | E2A-M30KN20-WP-C2 2M | E2A-M30KN20-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | MlaTyHb 2
30.0 kabenem 66 (36) PNP | E2A-M30LN30-WP-B12M | E2A-M30LN30-WP-B22M | E2A-M30LN30-WP-B3 2M
: NPN | E2A-M30LN30-WP-C12M | E2A-M30LN30-WP-C22M | E2A-M30LN30-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M1-B1 | E2A-M30KN20-M1-B2 | E2A-M30KN20-M1-B3
20,0 Mm (Cm. npu-
Pagbem Ry’ | Mesare) NPN | E2A-M30KN20-M1-C1 | E2A-M30KN20-M1-C2 | E2A-M30KN20-M1-C3
M12 PNP | E2A-M30LN30-M1-B1 | E2A-M30LN30-M1-B2 | E2A-M30LN30-M1-B3
30,0 Mm 66 (80)
Heagpa- NPN | E2A-M30LN30-M1-C1 | E2A-M30LN30-M1-C2 | E2A-M30LN30-M1-C3
HUpO-
b i 44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M5-B1 | E2A-M30KN20-M5-B2 | ---
20,0 Cm. ripu-
MM | Pasbem . ,(\,,e“f,aH”Vﬁ:') NPN | E2A-M30KN20-M5-C1 | E2A-M30KN20-M5-C2 | ---
M8 (3- NatyHs™
30.0 KOHTaKTHbIVA) 66 (50) PNP | E2A-M30LN30-M5-B1 | E2A-M30LN30-M5-B2 | ---
’ NPN | E2A-M30LN30-M5-C1 | E2A-M30LN30-M5-C2 | ---
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M3-B1 | E2A-M30KN20-M3-B2 | ---
20,0 CMm. npu-
MM | Pasem ” ﬁ,,e“f'{aH"fg') NPN | E2A-M30KN20-M3-C1 | E2A-M30KN20-M3-C2 | ---
M8 (4- IaTyHb
30.0 KOHTaKTHBIVA) 66 (50) PNP | E2A-M30LN30-M3-B1 | E2A-M30LN30-M3-B2 | ---
: NPN | E2A-M30LN30-M3-C1 | E2A-M30LN30-M3-C2 | ---

*1. CneumduKkaumsi HepxaBetoLLlei cTanu, npuMmeHsiemoit Ansi kopnyca: 1.4305 (W.-No.), SUS 303 (AISI), 2346 (SS). Ecnu TpebyeTcsi Apyron Tun HepxasetoLLeit
cTanu, obpaluaTech, noxanyincra, B cnyx0y TexHudeckon nogaepxkm OMRON.

*2.
*3.

Mo Bonpocam npuobpeTeHns AByxnpoBoaHbIx DC-aaTyumkoB obpalyanTech, noxanyincTa, B crnyx6y TexHudeckon noaaepxkn OMRON.
Takke NOCTaBNSAOTCS MOAENM C KOPNYCOM U3 HepxaBetoLei ctanu. Obpallantechb, noxanyicTa, B crnyx6y TexHuueckoi nogaepxkm OMRON.

MpumeyaHune. HeakpaHnposaHHble gaTuvkn pasmepa M30 C y[ABOEHHbIM PacCTOsiHMEM cpabaTbiBaHUs U KOPOTKUM KOPMYCOM HENb3s MOHTUPOBATb Ha
MeTannuyeckylo MoBepXHOCTb, MOCKOMbKY MpW 3TOM He cobniopatoTcs TpeGoBaHWs K paspenuTensHoMy WHTepBany. [ns aTux uenew
npeayCcMOTPeHbl MOLENN CO CTaHAAPTHBIM PAcCTOsiHMEM cpabaTbiBaHus.

Cnocobbl noagknto4eHns

Oatunkn E2A noctaBnsatoTcsa Co criegyrolwmMmm pasbemamn n matepvanamm kabens:

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem Mopgenu co BCTpOeHHbIM Kabenem ¢ pa3beMOM Ha KOHLEe

(T D

CraHpapTHas anvHa kabenen: 2 M un 5 m.
Ecnun Tpebytotca apyrne onvHel kabenen, obpalyanTtecs,
noxanywcra, B csoe npeacrasutensctso OMRON

Bce Mogenu co BCTPOEHHbLIM Kabernem MoryT NoCTaBMsaThCs C
pasbemamu.

CTaHﬂapTHble pa3bemMbl Ha KOHLax kabenen:

CraHpapTHbIi maTepuan kabens: MNBX (guametp 4 mm) -WP -M12 M1J
[lpyrve BO3MOXHbIE MaTepuarbl U pasmepbl kabene: - M8 (4-KOHTaKTHbIN) M3J
- M8 (3-koHTaKTHbIN) M5J

- MBX (amameTtp 6 Mm) -WS
Mo 3anpocy MoryT GbiTb YCTAHOBMEHLI ApYrMe pasbeMbl.

- MonunypeTan/MNMBX — O6onoyka u3 nonuypetaHa

(Avametp 4 M) -WA Mopenu ¢ pasbemamu
- MonuypeTan/NBX — O6onoyka 13 nonvyperaHa
(amameTp 6 Mm) -WB m
- PoboToTexHunyeckuin kabernb, MNBX
(ovameTp 4 Mm) “WR CrtaHgapTHble pasbembl: M12, M8

(4- nnn 3-KOHTaKTHbIE) -M1, -M3, -M5

Linnuuapuyeckuii gatunk npubnuxenns E2A 3



OmRrRonN

Pacwndposka Homepa mogenu

E2AL-00000-0-00-00
1 2 34567 8 910 1112
Mpumep: E2A-M12LS04-M1-B1 CraHpapTHbI kabenb, M12, ¢ ANMHHBIM KOPMYCOM, 3KpaHUPOBaHHbIA, SN=4 MM, ¢ pasbemom M12,
Bbixog PNP-NO
E2A-SO08KN04-WP-B1 5M CraHpapTHbIn kabenb, M8, HepxxaBetoLasi crasnb, C KOPOTKUM KOPMYCOM, HE3KpaHWPOBaHHLIN,
Sn=4 MM, BCTpoeHHbIN kabenb B MNBX-o6ono4yke, Bbixog PNP-NO, anvHa kabens=5 m

1. Cepwus paTumka 8. Cnoco6 noaknovyeHus
E2A WP: BCTPOEHHbIV kabenb B NMBX-o6onouyke, agnameTp 4 Mm
2. Tvun namepeHus (cTanpapTHeIn)
Mponyck: [BOiiHOE CTaHAAPTHOE PacCTosHMe WS: BCTPOEHHbIN kabenb B NBX-o6onouke, anametp 6 Mm
WR: BCTPOEHHbIV kabenb B MBX-o6onouke,

3. ®opma u matepuan kopnyca o
P P pry poboToTexHnyeckuii kabenb, gnameTp 4 Mm

M: UNNHOPUYECKUIA KOPNYC U3 NaTyHU, C METPUYECKOW .
I;;leabﬁo%lp pry y P WA: BCTPOEHHbI kabenb, nonuypetan/MNBX
(obornoyka 13 nonuypetaHa), AMameTp 4 Mm
S: LinnnHgpuyeckunii Kopnyc ns HepxxasetoLen cranw,

WB: BCTPOEHHEIN kabenb, nonuypetan/MNMBX

C MeTpu4eckon pe3bbon
(obonoyka u3 nonuypetaHa), guameTp 6 Mm

4. Pa3mep kopnyca
08: 8 MM

M1: Pazbem M12 (4-KOHTaKTHbIN) *

12: 12 mm M3: Pasbem M8 (4-kOHTaKTHbIN)

18: 18 mm M5: Pasbem M8 (3-koHTaKTHbIN)

30: 30 mm
5. Anuna kopnyca M1J BCTPOEHHbIN kabenb ¢ pasbeMom M12 Ha koHUe

K: CraHaapTHas AnvHa (4-KOHTaKTHBbIN)

L: [nvHHBIN KOpRyC M3J BCTPOEHHbIN kabenb ¢ pasbemom M8 Ha koHLe
6. OkpaH (4-KOHTaKTHbIN)

S: OKpPaHMPOBaHHBIN M5J BCTPOEHHbIN Kabenb ¢ pasbemMoM M8 Ha KoHue

. (3-KOHTaKTHbIN)
N: HeakpaHupoBaHHbIN
9. Tun UCTOYHMKA NUTAHMA U TUN BbiXxoAa
7. Paccrosinne cpabaTbiBaHus .
DC, 3-npoBoaHbIi PNP-BbIxof, C OTKPbITbIM KONMEKTOPOM
Yucnosoe 3HadeHne: PacctosiHue cpabaTbiBaHus:

Hanpumep, 02=2 MM, 16=16 MM DC, 3-npoBogHbii NPN-BbIX0Z, C OTKPbITbIM KONNEKTOPOM

oow

DC, 2-npoBogHbli

DC, 3-npoBoaHbli NPN-BbIXo4 HanpshkeHust
DC, 3-npoBogHbli PNP-BbIxoa HanpspkeHns
10.Pexxum cpabaTtbiBaHUA

HopmanbHo-pasomkHyThI (NO)

N3 Tmom

HopmanbHo-3amkHyThIN (NC)
3: ConpspkeHHbIn (NO+NC)

11.0cobeHHOCTUN
(Hanpumep, MaTepuan kabens, YacToTa reHepauum)

12.AnvHa kabens
Mponyck: T™Mn pasbema
Yucnosoe 3HaveHue: anuHa kabens

Mpumeyanue. *Ansa asyxnpooaHbix DC-mopenen ¢ pasbemom M12
npumeHsietcs obosnaveHune '-M1G'

4 Linuuapuyeckuii gatunk npubnuxenns E2A



TexHun4yeckne gaHHble

OmRoN

[aTunkm Ha HanpsikeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C TPEXMNPOBOAHON CXEMOW NOAKMOYEHUs /
[laTurkM Ha HanpsPKeHe NOCTOSIHHOMO TOKa, C YeTblpexnpoBoaHoi cxemol noaknodeHust (NO+NC)

Pa3smep

M8 M12

Tun

OKpaHWpPOBaHHbIN HeakpaHupoBaHHbIN OKpaHMpPOBaHHbIN HeakpaHupoBaHHbIW

E2A-S08[1S02-[ [ 1-B1
E2A-S08[1S02-][-C1

E2A-S08[IN04-[1]-B1
E2A-S08[IN04-1]-C1

E2A-M1201S04-[ 1 1-BL]
E2A-M120]S04-][-C[J
E2A-S12(1S04-[ 1 1-BL]

E2A-M12[IN08-[ [ ]-B[]
E2A-M120IN08-[1J-CLJ
E2A-S12[IN08-[ [ 1-B[]

MapameTp E2A-S12(1S04-[1]-CL] | E2A-S12[IN08-11-C[]
PaccTosHue cpabatbiBaHus 2 MM £ 10% 4 mm £+ 10% 4 mm = 10% 8 MM £ 10%
YcraHaBnnBaemoe paccTosiHue 0...1,6 Mm 0..3,2mMm 0..3,2mMm 0..6,4Mmm

'mcTepesunc

Makcumym 10% oT paccTosiHusa cpabaTbiBaHusA

O6Hapyxu1Baembln 06 bEKT

YepHble MeTannbl (Npy o6Hapy>keHU 06BEKTOB 13 LIBETHLIX METansioB pacctosiHie cpabaTbiBaHWs
yMeHbLUaeTcs).

CraHpapTHbI OGHapyXMBaeMblIi
06bekT (Msrkas ctanb ST37)

8x8x1 MM 12x12x1 Mm 12x12x1 Mm 24x24x1 MM

YacToTa cpabaTtbiBaHus
(Cm. npumeyanve 1)

1500y 1000 My 1000 My 800 Iy

HanpsixeHne NCTOYHMKa NUTaHKs
(amanasoH paboyrx HanpsKeHWUiA)

12 ... 24 VDC. lMNMynbcaumsa (pa3max): makc. 10%
(10 ... 32 VDC)

MoTpebnexue Toka (DC 3-npoBodH.)

makc. 10 mA

Mogenu B: PNP ¢ OTKpbITbIM KOMMEKTOPOM

Tun Beixona Mogenu C: NPN ¢ oTKpbITbIM KONNIEKTOPOM
Tok Harpy3ku
yrpasnstowi | (CM. mpumevatue 2) makc. 200 mA (makc. 32 VDC)
BbIXoA OctaTouHoe
HanpsKeHne makc. 2 B (npw Toke Harpy3ku 200 MA u gnvHe kabens 2 m)
MHavkaTop MHamkaTop cpabaTbiBaHUs (kenTbi CBETOAMOA)

CocTosiHMe BbIXxoAa
(npv NpnbnuxeHun
0BHapyx1Baemoro o6bekTa)

Mogenu B1/C1: HopmanbHO-pa3oMkHyThIv Bbixog (NO)

Mogenu B2/C2: HopmanbHo-3aMKHyTbIN Bbixog (NC)

Mogenn B3/C3: NO+NC

Bonee noapobHo nHMopmaLuns npeacTaBneHa Ha BpeMEHHbIX Anarpammax. (CM. npumevanue 4).

OnekTpuyeckas 3awmTa

3awwTa oT obpaTHOW NONSIPHOCTU, OrpaHnyeHre | 3awmrta Bbixoga oT 06paTHOM NONSIPHOCTY, 3awmTa
nepeHanpsXeHui, 3alumTa oT KOPOTKOro OT 0BpaTHOI NOMAPHOCTU, OrpaHNYeHVe Nepe-
3aMblKaHUst HanpshKeHWi, 3aLumTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

TeMﬂepaTypa OKpy>KatoLlero sosgyxa

akcnnyaTtaums: oT —40°C go 70°C, xpaHeHue: oT —40°C go 85°C (6e3 o6pa3oBaHUsi MHESI UMK KOHAEHCaTa)

Bosgencreue Temneparypsbl
(Cm. npumeyaHue 2)

Makcrmym £10% oT paccTosHusa cpabaTtbiBaHus npu 23°C B Nnpegenax TemnepaTypHOro AnanasoHa oT
—25°C pgo 70°C
Makcumym £15% ot pacctosHusi cpabaTbiBaHus npu 23°C B npeaenax TemnepatypHOro gvanasoHa ot
—-40°C pgo 70°C

BnaxHocTb

akcnnyataums: 35% — 95%; xpaHeHue: ot 35% po 95%

Bosgencteue HanpspkeHus

Makcumym £1% oT paccTosHus cpabaTbiBaHWs B npedenax HOMUHanbHOro Hanpskenus £15%

COrIpOTVIBﬂeHI/Ie n3onaummn

MuHumym 50 MOm (npu 500 VDC) mexay TOKOHECYLLMMU YacTAMU U KOPMyCcoM

OneKTpuyeckasi MPOYHOCTb

1000 VAC npu 50/60 'y, B TeyeHne 1 MUH Mexay TOKOHECYLUMMU YacTAMM U KOPryCcoM

aunanekTpuka
BubpoycToiumBocTtb 10 ... 55 'y, c gBonHoM amnnutygon 1,5 Mm No 2 Yaca B kaxxaom u3 Hanpaenenn X, Y n Z
Yaaponpo4HocTb 500 m/c2, 10 pas3 B kaxxaom u3 Hanpaenenui X, Y nZ | 1000 m/c2, 10 pa3 B Kaxaom u3 HanpasneHnn X, Y nZ

CooTBeTCTBME CTaHAapTam

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529

IP69k B coots. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (Cm. npumeyaHuve 3)

Cnocob nogkniyeHns

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem (cTaHgapTHbIvi kabenb: MNMBX, gnameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
MHdopmaumns o maTepranax, NpMMeHAeMbIX ANs U3roToBneHus kabens, gnnHax kabens n pasbemax
M8/M12 copepxutcsi B pasgene "lMogkntoyeHune".

Mogenwu co BcTpoeH-

Bec HbIM Kabenem

Mpnbnus. 65r Mpnbnus. 85r

C YNakoBKOW
cy ) Mogenu ¢ pasbemom

Mogenu ¢ pasbemom M12: Mpu6nus. 20 r

Mogenu ¢ pasbemom M8: Mpubnuns. 151 Mpubnms. 35 1

Kopnyc

HI/IKeJ'Ib-ﬂaTyHHoe NOKpbITUE UMK HepXaBekLllasa

Hepxasetowas ctanb cTans

[onoBka gatynka

PBT

Matepuan Kabenb

CrtangapTHbi kabenb: MBX, gnameTp 4 mm.
MHdopmaumsa o MaTepuanax, npMMeHsieMbiX 18 U3roToBrneHus kabens, anvHax kabens n pasbemax
M8/M12 cogepxutcs B pasgene "lNogknioyeHune".

3axunmHas ranka

Mogaenu ¢ kopnycoMm M3 NaTyHW: HAKENb-NaTyHHOe
MOKPbITUE; MOAENWN C KOPMYCOM W3 CTanu:
HepxaBetoLLas cTanb

Hwvken b-NaTyHHOE NOKpbITNe

MpumeyaHwue. 1.

puBeaeHo cpegHee 3HauYeHWe YacToTbl Cpa6aTbIBaHMl71. Mpumenstotca cnefyroLine ycrnosua n3MepeHua: CTaHAapTHbIA 06Hapy)KMBaeMbll7l

00beKT, ABOVIHOE CTaHOapTHOE pacCTosaHne Mexay obbekTamu, YCTaHOBNEHHOE pacCTosAHME - NOSI0BMHA PACCTOAHUA cpa6aTb|Bava.

2. B cnyyae ucnonb3oBaHus noboi us mogenen npy Temneparype okpyxatowen cpefbl B ananasoHe —40°C ...25°C n HanpshkeHum
nutaHus B npeaenax 30 ... 32 VDC Tok Harpy3ku He formkeH npesbiwatb 100 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: Mcnonb3yiTe Tonbko Lienb krnacca 2
4. Nwetotcs mopenm aarymkos B3/C3 NO+NC c kopnycamu M12, M18 n M30, ¢ pasbemamn M12, ¢ kabensmm 6e3 pasbemoB 1 ¢ pasbeMamu.

Linnuuapuyeckuii gatunk npubnuxenns E2A 5




OmRrRonN

[aTunkmn Ha HanpskeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C TPEXNPOBOAHOMW CXEMOWN NOAKOYEHNS /
[aTtynkm Ha HanpspkeHMe NOCTOSHHOMO TOKA, € YeTblpexnpoBoaHon cxemon nogkntodeHnss (NO+NC)

Pasmep

18

M30

Tun

OKpaHMpPOBaHHbIN

HeakpaHupoBaHHbIN

OKpaHMpPOBaHHbIN

HeakpaHupoBaHHbIN

HeakpaHupoBaHHbIN

E2A-M18L1S08-[1-BL]
E2A-M18L1S08-[1-CL]
E2A-S18[1S08-[1[1-B[]

E2A-M18CIN16-C10)-BLJ
E2A-M18CIN16-C10J-CL]
E2A-S18[IN16-]]-B[]

E2A-M3001S15-C10-BLJ
E2A-M30L1S15-CC-C]
E2A-S30[1S15-C]C-BL]

E2A-M30KN20-1JC-BLJ
E2A-M30KN20-1JC-CL]
E2A-S30KN20-1]-B[]

E2A-M30LN30-JC1-BL]
E2A-M30LN30-C]C1-CL]
E2A-S30LN30-1]-B[]

MapameTp E2A-S18(1S08-[ ][ ]-C[] | E2A-S18[IN16-[1]-C[] | E2A-S30[1S15-[1[]-C[] | E2A-S30KN20-]-C[] | E2A-S30LN30-[1[]-C[]
PaccrosiHue cpabatbiBaHus | 8 mm £10% 16 mm £10% 15 mm £10% 20 mm £10% 30 mm £10%
YcTtaHaBnvmBaemoe
paccTosHMe 0...6,4 Mm 0..12,8 Mm 0..12Mm 0..16 Mm 0...24 mm
ncTepesuc Makcumym 10% OT paccTosiHna cpabaTbiBaHWst

O6Hapyxu1BaeMbli 06beKT

YepHble meTanmbl (Npy obHapyXeHnn 06bEeKTOB U3 LIBETHbIX METanoB paccTosiHMe cpabaTbiBaHust
yMeHbLUuaeTcs).

CTaHpapTHbIN

(Cm. npumevaxme 1)

obHapyxuBaembll 06bEKT | 24x24x1 MM 48x48x1 MM 45x45x1 MM 60x60x1 MM 90x90x1 Mm
(msarkas ctanb ST37)
YacTtoTta cpabaTbiBaHUsi 500 Iy 400 Iy 250 'y 100 'y 100 'y

HanpspkeHne nctouHvka
nMTaHus

12 ... 24 VDC. lMynbcauus (pasmax): makc. 10%

(DC 3-npoBogH.)

(mmanasoH paboumx (10...32VDC)
HanpsikeHun)
MoTtpebnexune Toka vake. 10 MA

Mopenu B: PNP ¢ oTKpbITbIM KONMEKTOpOM

Tun Beixona Mogenu C: NPN ¢ OTKpbITbIM KOMNEKTOpOM
Yrpag- | TOK Harpysku
n;u%- (CM. npumevarme 2) | MaKe. 200 mA (makc. 32 VDC)
ni
:-leo,q HO:JS;)?;&?AZ makc. 2 B (npu Toke Harpysku 200 MA 1 AnvHe kabens 2 m)
WHgukaTop WHaunkaTop cpabaTbiBaHUs (KenTbl cBETOAMOA)

CocTosiHne Bbixoaa
(npwv npubnmxeHun
0bHapyxunBaemoro

obbekTa)

Mogenu B1/C1: HopmanbHo-pa3oMkHyThin Bbixog (NO)

Mopenun B2/C2: HopmanbHo-3aMkHyThIN Bbixod (NC)

Mopgenu B3/C3: NO+NC

Bonee nogpo6Ho MHOpMaLus NpeacTaBreHa Ha BpeMEHHbIX Avarpammax.

SJ'IeKTpVI“IeCKaﬂ 3awmTa

3alumTa Bbixoda oT obpaTHON NONsPHOCTH, 3aLiMTa OT 06paTHOW NONSPHOCTMU, OrPaHUYEHNE NEPEHANPSIKEHUN,
3awyTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWSA

Temnepartypa
OKpy>KatoLLero Bo3gyxa

akcnnyaTtauus: ot —40°C go 70°C, xpaHeHue: ot —40°C go 85°C (6e3 obpazoBaHusi UHESI UMK KOHAEHCATA)

BospericTBre Temnepatypbl
(Cm. npumevaHue 2)

Makcumym £10% oT paccrosiHus cpabateiBaHms npu 23°C B npedenax TemMnepartypHoro AvanasoHa ot —25°C go 70°C
Makcumym +£15% ot paccrosiHus cpabateiBaHus npu 23°C B npegenax TemnepatypHoro avanasoHa ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

akcnnyatauus: 35% — 95%; xpaHeHue: ot 35% 0o 95%

BosgencTteue HanpskeHus

Makcumym +1% oT paccTosiHua cpabaTbiBaHWst B Npefenax HoMUHANbHOro Hanpsbkenus £15%

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe naonauuu

MuHumym 50 MOwm (npm 500 VDC) mexay TOKOHECYLLMMUW YacTAMMU 1 KOPMyCOM

SJ'IeKTpI/I“IeCKaFl NPOYHOCTb
AONaneKkTpuka

1000 VAC npwu 50/60 'y B TeyeHne 1 MUH Mexay TOKOHECYLUMMM YacTSAMMU U KOPryCcom

BubpoycToinumsocTb

10 ... 55 'y, c gBowHoOM amnnuTygon 1,5 MM No 2 Yaca B Kaxaom u3 Hanpasnenun X, Y n Z

YpaponpoyHocTb

1000 m/c2, 10 pa3 B kakaom u3 Hanpasnewun X, Y n Z

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam

IP67 B cooTs. ¢ IEC 60529

IP69k B coots. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. c EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (Cm. npumeyaHve 3)

Cnocob nogkni4eHns

Mogenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHgapTHbIM kabenb: MNBX, anameTp 4 MM, AnvHa 2 M)
MHdopmaumsa o maTepuanax, npuMeHsIeMbIX A5 M3roToBneHus kabens, anvHax kabensa n pasbemax M8/M12
cogepxutcs B pasgene "lMogkntoveHve".

Mopgenu co

Bec BCTPOEHHbLIM Mpnbnuns. 160 r Mpnbnns. 280 r Mpnbnus. 280 r Mpnbnuns. 370 r

(c kabenem

yraNas- Mopenu ¢

KoM

) pa3bemom Mpn6nns. 70 r Mpn6nuns. 200 r Mpnbnuns. 200 r Mpnbnuns. 260 r

Kopnyc Hukenb-naTyHHOE NOKPbITUE MW HEpXaBetoLwas cTanb
[onoeka gaTtunka | PBT

Mare- CrangapTHbIvi kabenb: MBX, anameTp 4 mm.

pvan Kabenb WHdopmaLusi o maTepranax, NpUMeHsieMbIX AN U3roToBneHus kabens, annHax kabens n pasbemax M8/M12

copepxuTca B pasgene "lMoaknovexne”.

3axumMHasi raika | Mogenu ¢ KoprnycoMm U3 naTyHU: HUKenNb-NaTyHHOE NOKPbITUE; MOAENW C KOPMYCOM U3 CTanu: HepXaBsetoLas ctanb

MpumeyaHue. 1. NpuBeneHo cpenHee 3HaYeHNe YacToTbl cpabaTbiBaHWiA. [MpUMeEHSIOTCA cnegyoLwme yCrnoBust U3MepeHus: CTaHAAPTHBIN
obHapyxuBaemblil 06BEKT, ABOMHOE CTaHOAPTHOE paccTosiHie Mexay obbeKkTaMu, yCTaHOBNEHHOE pacCTOsIHUE - MOSIOBUHA
paccTosiHusA cpabaTbiBaHus.

2. B cnyyae ucnonb3oBaHus nobor u3 mogenen npyn TemnepaTtype okpyxatowlen cpeabl B gnanasoHe —40°C ...25°C n
HanpshxeHun nutaHus B npegenax 30 ... 32 VDC Tok Harpy3ku He formkeH npesbiwate 100 MA.
3. UL (CSA) [E196555]: Vicnonb3yiiTe Tonbko Lenb knacca 2

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A




OmRoN

HaTtunkn Ha Hanps>xeHne NoCToAHHOIo ToKa, C ﬂ,ByerpOBO[J,HOVI CXEMOWN NOAKMoYEHNS

Pa3mep M8 M12
Pa3vep | 3kpaHupoBaHHbIN HeakpaHupoBaHHbIN | JKpaHWpPOBaHHbIM | HeakpaHUpOBaHHbLIN
E2A-S08[1S02-D[] E2A-S08[IN04-D[] E2A-M120]S04-D(] E2A-M12[IN08-D[]
MapameTp E2A-S12(1S04-D( ] E2A-S12[IN08-D[]
PaccTosHune cpabatbiBaHus 2 mm £10% 4 mm £10% 4 mm £10% 8 Mm £10%
YcTaHaBnMBaeMoe paccTosiHne 0...1,6 Mm 0..32mm 0..3,2mMm 0..6,4Mm

nctepesnc

Maxkcumym 10% oT paccTosiHusA cpabaTbiBaHWsA

O6Hapyxu1BaeMbl 06bEKT

YepHble meTannbl (Mpy o6HapyeHn 06bEKTOB M3 LIBETHBIX METaNoB paccTosHNe
cpabaTtbiBaHNS yMeHbLUaeTcs).

CraHpapTHbIN 0BHapyXBaeMblli OOBbEKT 8x8x1 Mm 12x12x1 Mmm 12x12x1 Mm 24x24x1 mm
YacrtoTta cpabaTtbiBaHus (Cm. npumedanve 1) | 1 500 My 1000 Iy 1000 'y 800 Ny
HanpspkeHne NCTOYHMKA NUTaHust 12 ... 24 VDC. lMNynbcauus (pas3max): Mmakc. 10%

(amanasoH paboymx HanpsKeHUiA) (10 ...32VDC)

ToK yTeuku makc. 0,8 MA
Tun BbiIxoga DC 2-npoBogH.
. | TOK Harpy3ku
Zg?(ganmommm (Cm. npasl\/neanme 2) 3 ... 100 MA
A OcTaTtoyHoe HanpsikeHne | makc. 3 B (npu Toke Harpy3ku 200 MA n gnuHe kabens 2 m)

MHavkaTop (CMOTpUTE BpEMEHHYHO
aunarpammy)

NO-Bbixoa: NHankaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbii), MIHOMKaTop yCTaHOBKM (KpacHbIN)
NC-Bbixoa: MiHankaTop cpabaTbiBaHUs (KeNTbIN)

Pexum cpabaTbiBaHus

Mogenu D1: HopMmanbHO-pa3oMkHyThIN Bbixog (NO)
Mogenu D2: HopmanbHo-3aMkHYThIN Bbixog (NC)

AnekTpuyeckasn 3awmTa

OrpaHunyeHne nepeHanpsixeHui, 3awmra OT KOPOTKOro 3amblKaHUS

TemnepaTypa OKpy’KatoLLero Bo3ayxa

akcnnyatauus: ot —40°C go 70°C, xpaHeHue: ot —40°C go 85°C (6e3 ob6pazoBaHusi uHest unm
KOHAEeHcaTa)

Bosgencteue Temneparypsbl

Makcumym £10% oT paccTosiHusa cpabaTtbiBaHuns npu 23°C B npegenax TemneparypHoro
AnanasoHa ot —25°C go 70°C
Makcumym £15% oT paccTosiHusa cpabaTtbiBaHus npu 23°C B npegenax TemMnepaTypHoro
AvanasoHa ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

akcnnyataums: 35% — 95%; xpaHerue: ot 35% go 95%

Bosgencteue HanpspkeHus

Makcmmym £1% oT paccTosHusA cpabaTtbiBaHusA B NpeAenax HOMUHaMbHOro HanpskeHns £15%

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe nsonaummn

MuHumym 50 MOm (npu 500 VDC) mexay TOKOHECYLUMMU YacTAMU U KOPryCcoM

SJ'IeKTpVI‘-IeCKaﬂ MNPOYHOCTb ON3NEKTPUKa

1000 VAC npwu 50/60 'y B TeyeHre 1 MUH Mexay TOKOHECYLLMMU YacTsiMU U KOPNyCcoM

BubpoycTonunsocTtb

10 ... 55 'y, c gBowHon amnnutygon 1,5 Mm no 2 Yaca B kKaxgom u3 Hanpasnewun X, Y n Z

YOaponpo4HocTb

500 m/c2, 10 pa3 B kakaom u3 Hanpasnexnun X, | 1000 m/c2, 10 pas B KaXxgoM 13 HanpasneHun X,
Ynz Ynz

CooTBeTCcTBME CTaHAa pTam

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529

IP69k B cooTtB. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. MpumevaHue 3)

Cnocob nogknioveHns

Mopgenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHgapTHbIv kabenb: MNBX, gnameTp 4 MM, AnvHa 2 M)
MHdopmaumsa o maTepuanax, npuMeHsieMbiX Ans U3rotoBnexHus kabens, anvHax kabens un
paszbemax M8/M12 conepxutcsi B pasaene "lMogknoyeHune”.

Mogenu co BCTPOEHHbIM

Bec kabenem

Mpubnus. 65 r Mpubnus. 85 r

C YMNaKkoBKOWN
cy ) Mogenu ¢ pasbemom

Mogenu ¢ pasbemom M12: Mpubnua. 20 r

Mogenu ¢ pasbemom M8: Mpubnus. 15 Mpubnns. 35 r

Kopnyc

Hwvken b-NTaTyHHOE NOKpbITUE 1Unun

HepxasetoLwas ctanb HepxaBeloLLast CTanb

[onoBka gaTynka

PBT

Matepuan Kabenb

CrangapTHbiv kabenb: MBX, gnameTp 4 mm.
MHdopmaumsa o maTepuanax, npuMeHsieMbIX AN U3roToBrneHus kabens, anvHax kabens n
paszbemax M8/M12 conepxutcsi B pasgene "lMogkntoyeHune”.

3axunmHas ranka

Mopenu ¢ KopnycoM 13 naTyHu: HUKerb-
naTyHHOE MOKPbITUE; MOAESIU C KOPMNYCoM 13
cTanu: HepxasetoLas cTanb

Hvikenb-naTyHHOE NokpbITUE

MpumeyaHwue. 1.

[MpuBegeHo cpegHee 3HaYeHne 4acToThl CpaGaTbIBaHMVI. MpumeHsoTCcs cnegywuwine ycrnosua nsmepeHus: CTaHAapTHbIN

OGHapy)KI/IBaeMbIVI 06bEKT, ABOMHOE CTaHOAapTHOE pacCToAHue Mexay obbekTamu, yCTaHOBIEHHOE pacCToAHME - NoNoBUHA

PacCcToAHNA cpa6aTb| BaHUA.

2. B cnyyae ucnonb3oBaHus nobor n3 moaenen npyu TemnepaType okpyxatowler cpefbl B ananasoHe —40°C ...25°C n
HanpspkeHun nutaHus B npegenax 30 ... 32 VDC Tok Harpy3ku He AormkeH npesblwatb 100 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: icnonb3yiTe TONbKO Lenb knacca 2

LunnHgpryecknin gatymk npubnmkeHns E2A 7




OmRrRonN

[laTunkn Ha HaNpPsPKEHUE NMOCTOSIHHOMO TOKa, C ABYXMPOBOAHOM CXEMOM MNOAKIHOYEHUS

Pa3mep

M18

M30

SKpaHMpPOBaHHbIN

SKpaHMpPOBaHHbIN

HeakpaHupoBaHHbIN

SKpaHMpPOBaHHbIN

HeakpaHupoBaHHbIN

MNapameTp

E2A-M180]S08-DL]
E2A-S18[1S08-DL]

E2A-M18LIN16-DLJ
E2A-S18[IN16-DL]

E2A-M300JS15-DLJ
E2A-S30[1S15-DL[]

E2A-M300LIN30-DL!
E2A-M300IN20-D[ ]

E2A-S30LIN30-DLJ
E2A-S30[IN20-DL]

PacctosHue cpabaTtbiBaHus

KopoTkui kopnyc: 20 m £10%

8 Mm £10% OnuHHbIi kopnyc: 30 M +10%

16 Mm £10% 15 Mmm £10%

YcTaHaBnvMBaemoe paccTodaHune

KopoTtkun kopnyc: 0 ... 16 MM

0..12mm Onunuein kopryc: 0 ... 24 MM

0..6,4mm 0..12,8 Mm

'nctepesunc

Makcumym 10% oT paccTosiHusi cpabaTbiBaHNSA

O6Hapyxu1Baembli 06 bEKT

YepHble MeTanmnbl (Npy oGHapyxeHUM 06BEKTOB U3 LIBETHLIX METannoB paccTosiHue
cpabaTbiBaHWsl yMeHbLUaeTCs ).

(cMoTpUTE BpeMeHHyto guarpaMmmy)

CraHpapTHbI OGHapyXMBaeMbli 06 BEKT 24x24x1 Mmm 48x48x1 Mm 45x45x1 Mm EOHPM?'LKSS Eggﬂgg gg;ggﬂ n'\/llln“:
YacToTa cpabatbiBaHus (Cm. npumedanue 1) | 500 My, 400 Ny 250 'y 100 Iy
HanpspkeHne CToYHMKa NUTaHus 12 ... 24 VDC. lMNynbcauusa (pa3max): makc. 10%
(mmanasoH paboymx HanpsPKEHNI) (10...32VDC)
ToK yTeuku makc. 0,8 MA
Twvn BbIXOAa DC 2-npoBogH.
Tok Harpysku 3100 MA
YnpaBnAsioLLmii (CMm. npumeyaHme 2) M
BbIXOA OcTtaTo4yHoe
HanpskeHme makc. 3 B (npu Toke Harpy3kun 200 MA u gnivHe kabens 2 m)
WHavkaTop NO-BbIxoa: MHavkaTop cpabaTtbiBaHus (KenTblit), VIHOMKaTOp yCTaHOBKM (KpacHbIN)

NC-BbIxoa: MHankaTop cpabaTbiBaHWsA (KenTbii)

Pexum cpabaTtbiBaHns

Mogenu D1: HopmanbHO-pa3oMKkHYThIN Bbixod (NO)
Mopenu D2: HopmanbHo-3aMkHYThIN Bbixof (NC)

SﬂeKTpI/ILIeCKaﬂ 3awuTa

OrpaHquHme I'IepeHaﬂpﬂ)KeHVlVl, 3awwTa ot KOPOTKOro 3aMblkaHuA

TemnepaTypa okpyatoLiero Bo3gyxa

akcnnyataums: ot —40°C go 70°C, xpaHeHue: ot —40°C po 85°C (6e3 obpasoBaHusi Hes nnm
KOHAeHcaTa)

Bospgencreue Temnepatypebl

Makcumym £10% oT paccTtosiHus cpabaTbiBaHus npu 23°C B npegenax TemMnepatypHoro
aunanasona ot —25°C go 70°C
Makcumym +15% ot paccrosiHust cpabatbiBaHus npy 23°C B npegenax TemrnepaTypHoro
amanasoHa ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

akcnnyataums: 35% — 95%; xpaHenue: ot 35% Ao 95%

Bosgenctue HanpsikeHus

Makcumym £1% oT paccTosHus cpabaTtbiBaHus B Npeaenax HOMUHanbHoro Hanpsixkenus £15%

COrIpOTVIBI'IeHI/Ie n3onaummn

MuHuMym 50 MOwm (npy 500 VDC) mMexay TOKOHECYLLIMMMN YaCcTAMMN U KOPMyCOM

OnekTpryeckasi NPOYHOCTb ANINEKTPUKA

1000 VAC npwu 50/60 'y B TeyeHre 1 MUH Mexay TOKOHECYLLMMU YaCTAMMU U KOPMyCoM

BubpoycTonumsoctb

10 ... 55 'y, c ggonHom amnnutygon 1,5 mm No 2 yaca B kaxxaoM 13 HanpasneHun X, Y n Z

YpaponpoyHocTb

500 m/c2, 10 pa3 B kaxgoM u3 HanpasneHun X, Y n Z

CooTBeTCTBME CTaHAa pTam

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529

IP69k B cooTs. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. Mpumeyaxue 3)

Cnocob nogknioyeHns

Mopgenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHaapTHbI kabenb: MBX, guameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
MHdopmauma o maTepuanax, NpuMeHsieMbiX A5 U3roToBneHus kabens, anvHax kabens u
paszbemax M8/M12 copepxutcs B pasgene "lMogkntoyeHne”.

Bec

(c ynakoBkom)

Mogenu co BCTPOEHHbIM KopoTtkui kopniyc: 280 r
KaBenem Mpubnus. 160 r Mpubnuna. 280 r LLMHHLIA Kopnye: 370 T
Mogenu ¢ pasbemom Mpubnuns. 70 r Mpu6nuns. 200 r E?_IZC':LK:;' :ggl:';/g ;gg ;

Kopnyc

HVIKeJ'Ib-J'IaTyHHoe MNOKPbITUE UK HepXXaBelLwlaa cTalnb

[onoBka gaTynka

PBT

Matepuan Kabenb

CTtaHpapTHbIn kabenb: MNBX, guameTp 4 mm.
MHdopmauuma o maTepuanax, NpuMeHsieMbiX A U3roToBneHus kabens, anvHax kabens u
paszbemax M8/M12 copgepxutcs B pasgene "lMogknoyeHne”.

3axnmHas ranka

Mogenu ¢ KOpnyCcoOM 13 NaTyHWU: HUKeNb-NaTyHHOe NOKpbITUEe; Mo4esin C KopnyCcomM 13 Ctanu:
HepXaBewLuwlada ctalb

MpumeyaHue. 1. NpuBeaeHo cpeaHee 3Ha4YeHNe YacToTbl cpabaTbiBaHWi. MpuUMeHSIOTCA cnegyowme yCrnoBnus N3MepeHust: CTaHAapTHbIN
obHapyxuBaeMbIi 06BLEKT, ABOWHOE CTaHAAPTHOE PaccTosHNe Mexay obbekTamu, yCTaHOBeHHOe PacCcTOsiHUE - MONoBMHA

paccTosiHusA cpabaTbiBaHMS.

2. B cnyyae ucnonb3oBaHusi Nobor 13 Mogenen npu Temnepatype okpyxatLlen cpeabl B gnanasoHe —40°C ...25°C u
HanpshxeHun nutaHns B npegenax 30 ... 32 VDC Tok Harpy3ku He formkeH npesbiwarte 100 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: Vicnonb3yiiTe TonbKo Lernb knacca 2

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A




OmRoN

CnpaBoyYHble JaHHble

Pa6bouunn ananasoH (TMnoBow)

20

15 'j 7
/ \/ E2A-M120IN08
0 "™

OkpaHupoBaHHble Mofenu HeakpaHupoBaHHble Moaenu
18 35 ‘ ‘
E2A-M30LN30
16 E2A-M30[1S15 % J/
- -
y —— P ey \ (
o5l | %
12— + 1 / \ E2A-M30KN20
E2A-M18(1S08 f \ / 1

ol %ﬁ _—
E2A-M18LIN16
I ™

/
\

6 h E2A-M1201S04

PaccToaHue cpabatbiBaHua X (MM)
PaccTosaHue cpabatbiBaHua X (MM)

/ \ /\ E2A-S081S02/
4 E2A-M08L1S02 / E2A-S08IN04/
/ Dw E2A-MO8 INO4
2 J / F \
c W :
30 -20 -10 0 10 20 30 ~50-40 -30 20 -10 0 10 20 30 40 50
PaccTosaHue Y (Mm) PaccToaHue Y (Mm)
BnusaHue pasmepa n maTepuarna obHapyXmBaemoro oobekTa
SKpaHVIpOBaHHbIe moaenn
E2A-S08(/S02 E2A-M12[1S04/ E2A-S12[1S04 E2A-M18[ IS08/E2A-S18(1S08
— 25 _.50 ‘ __ 80
= gl
s . §4,0 1 o L= 1w : 7,0 Rl
= X 4 ~ X L‘YFYH ~ 7, '
< f yryH < ' < /
201 3,0}
§ ’ E? g Eij g 6,0 | e~ HSnJ< 32(;1;!(“” A cTanb |
c:t:s Hepxaserowan crans % 2,0 Hepxasetowana cran % ( )
] ™\ (SUS308) @4 s @ 50
g1 g ]
% 8 e NatyHp \g 4,0 ﬁiééﬂb
NatyHb © © =
8 “( = % / AntomMuHMI % N— Antoumrini
° 1,0—+# ATIOMUHUIA ° / ; o 30
= /‘\ } = / Menb 2 Meab
é Meab é é 20 ”‘ Cd[-
o o o 2 w3 t=1 uN
= 05 = = X
8 8 8 !
I @ s O
o o o
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35 0 20 30 40 50 60
LLinpuna obHapy>xxmBaemoro obbekTta d (Mm) LLnpuHa o6Hapyxmsaemoro o6bekta d (Mm) UJI/IpI/IHa 06Hapy>Kv|BaeM0ro obbekTa d (Mm)
E2A-M300]S15/ E2A-S3001S15
_20 T ‘
z 0dl-
s w4t =
; I )ft 1 um
16—
§ [Ejjj YyryH
T
2 /
§ 12 /_\ :—ISPL'J[);(::IS:;)K)II @A cTanb
te]
]
& s
g JlatyHb -
I Y/
© Meab
2 o4
1)
(]
Il
o

0 10 20 30 40 50 60 70 80
LnpunHa obHapyxunsaemoro o6bekTa d (Mm)

Linnuuapuyeckuii gatunk npubnuxenns E2A 9



OmRrRonN

HeSKpaHVIpOBaHHbIe mMogenn

E2A-S08[IN04

5,0] ‘
= T1odf—
E IT‘(K=1 MM
1 HyryH

< I fi]
oo
=
I
© pXxasetoLan crtanb
Q 4 g (SUS303)
53 ~——
=
©
\]
8>
G 20 fampme —_—
o >
§ AntoMuHNA
g 10 ‘ Meab
= 7
o
o
©
o

0 10 20 30 40 50

LLinpuHa obHapy>xmnBaemoro obbekta d (Mm)

E2A-M30KN20/E2A-S30KN20

25
4‘ d ‘$

|
20 X

t=1mm

YHyryH

15 E
10

s

—

HepxaBetowan cT
(363303)

anb

JlaTyHb

AnioMUHNIA

Meab

4

PaccTtoaHne cpabaTbiBaHna X (Mm)

0 20

40 60 8

0 100

LLinpuna obHapy>xxmBaemoro obbekTa d (Mm)

E2A-M12[INO8/E2A-S12[IN08

10
8
6

PaccTtosaHue cpabaTbiBaHua X (Mm)

0

| vz

7 YyryH

o
epxagetoluan cTans
/,.\ (SUS303)
= _Jlaryib
/_ Antomutini
/ Menb
10 20 30 40 50

LLnpuHa obHapyxmBaemoro o6bekTa d (MMm)

E2A-M30LN30/E2A-S30LN30

_. 35 T
E “0d-
33071 )‘(t=1MM YyryH
X f
T
S o5 /
I Hepxdsetowan cranb
g US303)
£ 20 —
®©
O
g 15 NatyHb
[3) — =
o // ANIOMUAHMA
= -
é /1 Menb
S 10
e
3 s
©
o
0 20 40 60 80 100

LLinpnHa obHapy>xvBaemoro obbekTa d (Mm)

E2A-M18LIN16/E2A-S18IN16

PacctosaHue cpabaTbiBaHus X (Mm)

20 ‘

16 ThEd,

6 ////////// yryn

12 t

8

4 / Hepxasewwan ctans
/,\ (SUS303)

JlaTyHs
=S———
e

Menb

0 20 40 60 80

LLinpuHa obHapy>xxmBaemoro obbekTa d (MMm)

10

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A



Pexum

OmRoN

HaTtunkn Ha HanpsxeHne NoCToAHHOro ToKa, C TpeXI'IpOBOD,HOVI cxemomn

Bbixog PNP

noaKnr4YeHnA

Pexum
Mopenb BpemeHHas anarpamma BbixogHas uenb
cpabaTbiBaHus A P Anarp [OHas L
Hepa6ouan 3oHa 3oHa cpabaTbiBaHuA - Kopuy- @
7 + Patuunk ) 1 HeBbllt W
o | IpUBMKEHNA T
H E ! 1 x i
-} 1 ! [OcHosbie] !
o uenn YepHblit @
(A’) o ;Q(:)E 0 fnartymka
252 npuGm- (cM. npumeyarve 1)
S o s 1 |XeuuA 1
-
g5 !
R
B
BKN. 0B
; VHpukaTop xentoro useta
T BbIKN. - -
1
NO E2A-[J-1-B1 4_%11y o MpumMevaHure 1: B Mogenax ¢ pasbeMom M8 avos 3awmThbl BbIXoAa
MPaBNAIOLLMA BbIXOA, =
BBIKI. OT 06paTHOII NOSIAPHOCTM HE NPeyCMOTPEH.
Pazvem M12 Pasbem M8 Pasvem M8
Pacrionoxetue BbIBOAOB (B-KOHTaKTHBIi) (4-KOHTaKTHBII)
(Cwm. npi 2)  Pacr BbIBOAOB P BbIBOJOB
(Cm. npumeyanme 2)
Mpumeyvanne 2: Bbisoa 2 pasbema M12 He ucnonbayeTca
Hepa6oyan 3oHa 3oHa cpabaTbiBaHnA -_—— Kupmq-
P T P Y Patumk s l HeBblit Ry
Obapy- 2, | MpY6nMXeHNA T
KUBaeMbli NN
0BBeKT L B ! A ! i
i : L [ |—| 141epHbii @ @
yenu (Pasbem M8:
(%) o ;99[ 0 | Aarynka .
B3 g npu6nu- (cm. npumevanme 1)
S ais 1 |xeHua 1
4 I3
gEis '
23
3 2
_ BKI. 0B
MHAVIKETOD KenToro useta
" BbIK/. _———
NC E2A-0-0)-B2 , BKJ1. Mpumeyanue 1: B mopaenax ¢ pa3bemom M8 avop 3awmThl Beixoaa
_ BblKﬂynpaanmoLuuﬁ BLIXOA 0T 06paTHOI NOSIAPHOCTM HE NPeAyCMOTPEH.
' Pasbem M8
Pasbem M12 Pasbem M8 (4-KOHTaKTHBIA)
Pacrionoxenue BbIBOAOB  (3-KOHTaKTHbI)  PacnonoxeHue BbIBOJOB
(Cm. npumeyanme 2) PacnonoxeHue BbIBOAOB (CM. npuMedaHme 2)
®@ 6%0 o %
Mpumeyanune 2: BbiBog 4 pazbema M12 He ncnonbayeTca.
Hepa6oyan 3oHa 3oHa cpabaTbiBaHnA -—— KOPVI‘*-
P P - Patumnk X 1 HEBblil v
! ! IPUBANKeEHNA T‘ *
o E | ! 7:
' 1 s 1
YepHbiii -
) % 0 e pi | L@ noaon
§ ?,: éc Npubnm- Y
K DKEHWA
g g 3 § : ° : -Harpyaka
Esie
2 3%
B
2 BKI.
BbIKII. = 1
; BK/. ! Bensit @
NO + NC E2A-[1-[1-B3 : )
1
BKI.
NC-BbIxoA
BbIK/.
0B
Pazbem M12
Pacnono>eHve BbIBO10B
O

Lunnngpryecknin gatymk npubnmkeHuns E2A

11



OmRrRonN

ﬂaT‘-IVIKVI Ha Hanps>xeHne NoCToOAHHOIo ToOKa, C TPexXnpoBOAHOMN CXeMOoW NoAKINt4eHnA
Bbixogq NPN
Pexum Moaenb BpemeHHas auarpamma BbixogHas uenb
cpabaTbiBaHus
Hepabouas 30Ha 3oHa cpabaTbiBaHA St ——— Kopud-
. + faruuk HeBblil v
o ' NpubnuxeHna O *
O6Hapy- " f
KUBaeMblii 1
06beKT L | 1
| ! (OcHoBHble|
uenu
(%) o ]1:09: 0 narduka
B35 g npubnu-
g ﬁ} s xeHua
5 : E
2RI
£ Lo
® BKI. CIAHVM@ 0B
* BbIK/I. —_—
NO E2A-[1-[1-C1 ‘
4_BKJ'I.W| aBTAIOLM BBIXO, Mpumeuanue 1: B mopenax ¢ pasbemom M8 avoa sawmThl BbIxoaa
BLIK. P = A OT 06PATHOI MONAPHOCTU HE NPEAYCMOTPEH.
Pasbem M8
Pasvem M12 Pasbem M8 (4-KOHTaKTHBbIN)
PacrionoxeHue BbIBOA0B (3-KOHTaKTHBIA) PacnonoxeHue BbIBOAOB
(Cm. npumeyanme 2)  Pacrionoxenue BbIBOAOB  (Cm. npvmedatie 2)
‘ @
Mpumeyanue 2:  BbiBoa 2 pasbema M12 He ucnonbayerca
Hepaboyan 3o0Ha 3oHa cpabaTbiBaHuA ——-——"- Kopud- @
T * flatunk HeBblil v
' ! npnbnnxKeHua +
H 1
U E h 1
| ' OcHoHblef
(%) _ 100 0 P
8 ﬁé’: npubnmu- (Paabem M8: @)
g E‘) ; § KEHUA N \
2 Eg ' y N
£ 3Z
% '3 B ACMHWZ@ o8
_ " ViHAMKaTOp XenToro ugera
" BbIKN. — "
NC E2A-[1-[1-C2 _ BKII. Mpumedanme 1: B mogenax ¢ pasbemom M8 avoa 3awunThl Bbixoaa
BblKny”PaB““”m”” BbIxoA OT 0BpaTHOM MONAPHOCTI HE NPEeAyCMOTPEH.
Paswem M8
Pa3vem M12 Pa3vem M8 (4-KOHTaKTHBIN)
PacnonoxeHue BolBOZOB  (3-KOHTaKTHbIA)  Pacnonoxekue BbIBOOB
(Cwm. npumeyanve 2) Pacnionoxetve BbIBOA0B  (Cu. npumesanue 2)
‘ @
Mpumeyanne 2: Boisog 4 pasbema M12 He ncnonbayetca.
HepaGouan 30Ha 3owa cpabaTbiBaHuA - Kopus-
P - P + Parynk @ — +V
Obrapy o ! NPUBANKEHNA
K1Baembl E ' '
06BeKT !
: ; ! (OCHOBHbIE)| I‘iepnbm@
(%) . )1: QOI 0 ::gcm # NO-BbIX0A
' npuénu-
g 51 g ' >erHm (S '
2P 1 A 1
£5i2 =
g n} > Harpyska
3 2 BKL.
' : ]
; BKI1. .
B e o de ®
NO + NC E2A-(J-01-C3 ! n. TTY Newsion
‘ BKI. T
_ NC-gbix0A A
BbIK/.
CuHuin @
0B
- b
Pasbem M12

PacnonoxeHue BbIBOAOB

© O
® ®
®

12

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A



OmRoN

HaTtunkn Ha Hanps>xeHne NoCToAHHOIo ToKa, C ,D,ByxrlpOBO[J,HOVI CXEMOWN NOAKMoYEHNS

CxeMmbl BbIXOAHbIX Lienen

Pexum
cpabaTbiBaHus Mopens BpemeHHas auarpamma BbixogHas uenb
Hepa6oyan 30Ha 3oHa cpabaTbiBaHmA - - KopuuHeBblit
+ [atunk @ +V
' NpubnuxeHna
! 1
! 1 1
(%) 100 80 0 —K N
8Ez
032
o s 1 1
[ ' 1
7ER
NO E2A-(-D1 e A®  cwwi
] K. VHAvKaTop XenToro useta ]’ 0B
— BBIKI. ——-
; X Harpyaky MoXHO noaknoyath K uenv +V nnu 0V.
VIHavKkaTop KpacHoro LgeTa
BbIKII.
O
BKJI.
e | Ptz (00
BbIK. Pacnonoxetve
BbIBOAOB @
Hepa6oyan 3oHa  30Ha cpabaTbiBaHuA e @ KopuuHeBbiit
1 + laTunk Ay
o " ! IpUGNMXKEHNA
Obhapy- |1 i
XNBAEMbIiA} | H 1 1
obbekT L u ' 1 1
I ° — &
Ba2
£
¢ ED 1 1
g3% 1 1
NC E2A-0-D2 g3z 1@ i
3 MHWN
_ BKJL. " 0B
IHAVKaTOP XenToro useta
T BbIKIL. —_————
‘ BKJI. Harpysky Mo>XHO noakntoyatsb K uenu +V unu 0V.
_ YnpasnAoLwmit BbIXoA
BbIKIL. S
Pazbvem M12 @
PacnonoxeHune ® @
BbIBOOOB @

Lunnngpryecknin gatymk npubnmkeHuns E2A

13



Pasmepbl

OmRrRonN

MpumeyvaHue: Bce 3Ha4eHWsi NpeacTaBneHbl B MUNMMETPAX, ECNW HE Yka3aHo Apyroe.

Mogenu co BCTpoeHHbIM Kabenem
(3KpaHMpoBaHHbIE)

E2A-S08KS02-WP-[ ][]

40

[——27—]

‘«13»‘ |3l =5t

)

(CM. NpumeyaHve 1.)
MHavkaTop (cm. npum. 2.)

v »,
M8x1 N .,
[Be 3aXUMHbIe raiku
Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ce4eHns, amameTp 4, ¢ BUHUIOBOW U30NALMEN,
€ 3-MA Xunamu (nonepevHoe ceveHne Xusbl:
0,3 MM2; anameTp usonaumumn: 1,3 Mm); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkaTop COCTOAHMA (KeNTbli)

E2A-M12KS04-WP-ILJ/E2A-S12KS04-WP-[]

50,3
34

TW—»‘ 4 "7 ] 7 e
(cm. npi 1)

WHpankatop (cMm. npum. 2.)

M1i2x1
[Be 3aXuUMHbIe raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHuna, anameTp 4, ¢ BUHUIOBOW U30NALMEN,
€ 3-MA Xunnamu (monepeyHoe CeHeHmne Xubi:
0,3 Mm2; agnameTp nsonAauuun: 1,3 Mm); cTaHgapTHaA AnnHa: 2 M
2. VIHAvMKaTOp COCTOAHUA (XKeNnTblin)
3. y mogeneit NO+NC (-B3/-C3) obwana anvHa Ha 4 mm 6onblue

E2A-M18KS08-WP-IL/E2A-S18KS08-WP-[]

59,5

39

‘k 24 —»‘ 4 10 =

(cMm. npumeyanve 1.)
MHaukaTop (cM. npum. 2.)

/(
T BN

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, anameTp 4, C BUHUIOBOW U30ONALMEN,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe CeHeHmne Xunbl:
0,3 MM2; anameTp usonauuun: 1,3 MM); cTaHgapTHaA AnvHa: 2 M
2. HavkaTop COCTOAHUA (XKeNnTbli)

E2A-M30KS15-WP-LILJ/E2A-S30KS15-WP-]

[1Be 3aXuMHbIe raiku

e——36—— {5 10—

(cMm. npumeyanve 1.)
WHavkaTop (cM. npum. 2.)

M30x1,5
\,Elae 3aXKUMHble ranku

Mpumeyanve 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHus, anameTp 4, C BUHUNOBOW N30ONALMEN,
€ 3-MA Xunamm (nonepe4Hoe CeYeHne Xunbl:
0,3 Mm2; anameTp m3onAauum: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M

2. VIHavkaTop COCTOAHUA (XKeNnTbli)

Mogenu co BCTpoeHHbIM Kabenem
(He3KpaHMpPOBaHHbIE)

E2A-S08KN04-WP-[1[]

40
27—

13—+ —-6 3|
| N

58mm I

(cM. npumeyanve 1.)
WHavkaTop (CM. npum. 2.)

[Be 3aXuUMHbIe raiku

f e

M8x1 N

Mpumeyanne 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, AuameTp 4, C BUHUIIOBOI U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceyeHne Xubl:
0,3 MM2; anameTp usonAumu: 1,3 MM); CTaRAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VIHAMKaTOp COCTOAHUA (KeNTbIi)

E2A-M12KN08-WP-[]_l/E2A-S12KN08-WP-[]

50,3

le———— 34—
‘kwa‘ 74 74—
' ‘ ‘
Azt = -
(cm. npumeyanue 1.)

M12x1 AN VIH»ClI/IKaTOp'(CM. npum. 2.)
[Be 3aKnMHbIe raku

MpumeyaHue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHua, auameTp 4, C BUHUNOBOW U3onAumven,
€ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceHeHme Xunbi:
0,3 Mm2; anameTp nsonAauumn: 1,3 MM); cTaHgapTHaA AnvHa: 2 M
2. WHavkaTop cpabaTbiBaHUA ()KenTblin)
3. y mogeneint NO+NC (-B3 /-C3) oblian anvHa Ha 4 mm Gonblue

E2A-M18KN16-WP-_ILl/E2A-S18KN16-WP-[]

59,5
39

24—+ ol 10 wr]4 10—te
™\
,Elwam#e'rp .
15,1+MM
(cm. npumeyanue 1.)
Vi / MHankaTop (cM. npum. 2.)
Misxt N

[1Be 3aXuMHble raiku

Mpumeyanve 1. Kabenb Kpyrnoro cevyeHws, auameTp 4, ¢ BUHWUIOBOW U30NALVENR,
€ 3-MA Xunamu (MonepeyHoe CeHeHne Xusbl:
0,3 MM2; guameTp usonauumn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VIHavkaTop COCTOAHUA (XKenTblin)

E2A-M30KN20-WP-[Ll/E2A-S30KN20-WP-[]
64,5

PRy S—

36— {15 —sfot 5le- =101

(cMm. npumeyanve 1.)
MHavkaTop (cm. npum. 2.)

malleTp 1 - -
26,1 MM

A
M30x1,5 ANy
[Be 3axuUMHbIe ranku

Mpumeyanve 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHus, anameTp 4, ¢ BUHUNOBOW N30NALMEN,
€ 3-MA Xunamu (nonepevHoe CeYeHne Xunbl:
0,3 Mm2; anameTp nsonAaummn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkatop COCTOAHMA (KeNTbI)

14

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A



OmRoN

E2A-S08LS02-WP-[]
49
[.1 3»‘ {3} —f5e
v O e

[1Be 3a)XKMMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, auameTp 4, ¢ BUHWUIOBO U30ONALMEN,
¢ 3-MA XuUnamu (MonepeyHoe CeveHne XXunbl:
0,3 MM2; anameTp n3onAuuu: 1,3 MM); cTaHfapTHaA AnuHa: 2 M
2. VHavkaTop coCTOAHMA (KenTblit)

E2A-M12LS04-WP-[IL/E2A-S12LS04-WP-[]

72,3

17 56
] r:L 7
\%npmmeqawe 1)
~ WHpmkaTop (cMm. npum. 2.
M12x1 AN P (ow rpa. 2)

[lBe 3aXUMHble ranku

AN
AL

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrioro cedenua, anameTp 4, C BUHUIOBOW U3onAumen,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne unbl:
0,3 Mm2; anameTp n3onAumum: 1,3 MM); CTaHaapTHaA AnMHa: 2 M
2. /IHaMKaTop COCTOAHUA (KEnTbiil)

E2A-M18LS08-WP-[IL/E2A-S18LS08-WP-[]

81,5

61

24 -4 =104+
EN
(\
\ J (cm. npumevaxue 1.)
< v Whankatop (cm. npum. 2.)
M18x1 N

[1Be 3aXXMMHble ranku

Mpumeyanue 1. KaGenb Kpyrnoro ceveHna, aMameTp 4, C BUHUIOBO U30NALMEN,
€ 3-MA XuUnamm (NonepeyHoe CeveHne Xurbl:
0,3 MM2; gnameTp nonAumuu: 1,3 MM); cTaHfapTHaA AnuHa: 2 M
2. /HankaTop COCTOAHUA (KEeNTbilil)

E2A-M30LS15-WP-[IL/E2A-S30LS15-WP-[]
86,5
66

|a——— 36— —

E2A-S08LN04-WP-[1]
rm*\ 64 43 js l—
i M
g 5 -
A U (CMm. npumedaHve 1.)
M8x1 \ WHpnkatop (cM. npum. 2.)

Mpymeyanme 1.

[Be 3aXnMHble ranku

Kabenb Kpyrnoro cedenua, anameTp 4, C BUHUIOBON U3onALmMen,

C 3-MA Xunamu (I'IOI'Iepe‘-IHOe CeYeHune Xunbl:
0,3 MM2; guameTp nonAauuu: 1.3 Mm); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. MHavKaTtop COCTOAHUA (KENTbIi)

E2A-M12LN08-WP-[]/E2A-S12LN08-WP-[]

Mpumeyanue 1.

2.

72.3

‘ M
[vawmer R
9,2 MM

f al

L
M12x1 AN

Kabenb kpyrnoro ceyenun, auameTp 4,
C 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceveHne

(cm. npumeyanve 1.)
WHankatop (cm. npum. 2.)

[1Be 3a)XKMMHble ranku

, C BUHMNIOBOW M3onAauuen,
KUl

0,3 Mm2; anameTp nsonAumu: 1,3 MM); CTaHaapTHaA AnnHa: 2 M

VIHaMKaTop COCTOAHWA (XKENTbIiA)

E2A-M18LN16-WP-[[[JJE2A-S18LN16-WP-[]

24—

7 \
\ /

81,5

61

w1 OT 4‘¢ 1ol

ﬂmaxneTp

15,1' MM

===

(cm. npumevanue 1.

~
GESEEAN

WHankaTtop (cm. npum. 2.)

[lBe 3aXXUMHble ranku

Mpumeyanne 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, amameTp 4, ¢ BUHWOBOIA M30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (MonepeyHoe CeHeHre XXKunbl:
0,3 Mm2; guameTp n3onAuuu: 1,3 Mm); cTaHaapTHaA AnuHa: 2 M

(cm. npumeyaxve 1.)
WHavkatop (cm. npum. 2.)

/
M30x1,5 AN
[1Be 3aXXUMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, auameTp 4, ¢ BUHWUOBOW U30oNALMeN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne Xunbl:
0,3 Mm2; arameTp n3onAumumn: 1,3 MM); CTaHAapPTHAA AnMHA: 2 M
2. MIHanKaTop COCTOAHWA (XKENTbIit)

2. VHavkaTop coCTOAHWA (KenTbli)
E2A-M30LN30-WP-_I[/E2A-S30LN30-WP-[]
86,5
66
36 15— = 5= 104«
ﬂ,I/IElV\eTp
- 264 mMm| - —
- T M. npuMedaHve 1.)
~ WHavkaTtop (cM. npum. 2.)
M30x1,5 AN

Mpumeyanue 1.

[Be 3aXXUMHble ranku

Kabenb Kpyrnoro ceyenua, anameTp 4, ¢ BUHUIOBOMN U3onAumen,

C 3-MA XuUnamm (NonepeyHoe ceveHne Xurbl:
0,3 MM2; gnameTp n3onAuuu: 1,3 MM); cTaHgapTHaA AnuHa: 2 M

2. /HanKaTop COCTOAHUA (KEeNTblit)

[inameTp MOHTa)KHOro OTBEPCTUA

BHewwHuit anameTp
ZAaT4MKa NpUBANKeHs Paamep F (vm)
M8 OvameTp 8,5 Mm *3°
M12 [navetp 12,5 Mm*%°
— F— M18 [naveTp 18,5 Mm*5°
M30 Nnametp 30,5 um*g°

Lunnngpryecknin gatymk npubnmkeHuns E2A

15



OmRrRonN

Mogenu ¢ pasbemom M12 (akpaHUpoBaHHbIE)

‘ M12x1

r13+
-~ _‘\ WHavkaTop (cM. npum.)

M8x1

[lBe 3aXnMHble raitku

MpumeyaHne: WHAMKATOP COCTOAHUA ()KEnThbli cBeTOAMOA, 4x90°)

E2A-M12KS04-M1-[IL/E2A-S12KS04-M1-[]

48

34

- 4’47#

M12x1

. - O

\ WHavkaTop (cM. npum.)
[lBe 3aXUMHble ranku

M12x1

Mpumeyanne 1: MIHAMKATOP COCTOAHMA (XKenTblii cBeToanoa, 4x90°)
Mpumeyanue 2: y moaeneit NO+NC (-B3 / -C3) obwana
AnvHa Ha 4 mm 6onblue

E2A-M18KS08-M1-[IL/E2A-S18KS08-M1-[

53
24— 4 10+
M12x1
pd
4 WHankaTop (cMm. npum.)
M18x1 AN

[lBe 3axMMHble raiiku

Mpumeyanne: VHAMKATOP COCTOAHMA (XKenTblii cBeToanoa, 4x90°)

E2A-M30KS15-M1-[IL/E2A-S30KS15-M1-[]

|le— 36— 5 —-10

M12x1

/]

MHaukaTop (cM. npum.)

/(
M30x1,5
[1Be 3axnMHble raitku

MpumeyaHue: MHAMKATOP COCTOAHUA ()KeNThbli cBEeTOANOA, 4x90°)

Mogenu ¢ pasbemom M12 (HeakpaHUpoOBaHHbIE)

E2A-S08KN04-M1-[1]
43
13 —475 2‘7 5' M12x1
v » i
e = T
MBQ "\ WHavkaTop (cM. npvm.)

[Be 3aXUMHbIe ranku

Mpumeyanune: MHAMKATOP COCTOAHUA (KeNTbI cBeToAnoa, 4x90°)

E2A-M12KN08-M1-[I[l/JE2A-S12KN08-M1-[]

48
34
17— —l4
Ll e M12x1
1
ﬂVIaM‘ETp
9,4 ym
vt
WHavkaTop (cM. npum.)
M12x1 AN

[lBe 3aXKnMHbIe raiku

Mpumeyanue 1: MHanKaTop COCTOAHWA (XKenTblih cBeToamoa, 4x90°)
Mpumeyanue 2: y mopeneit NO+NC (-B3 / -C3) obwana
AnvHa Ha 4 mm 6onblue

E2A-M18KN16-M1-LI[l/JE2A-S18KN16-M1-[]

53
39
|+— 24 —»| ..,10 B e (s
M12x1
NvameTtp o |
15,3 wM
N VHavkaTop (cM. npum.)
M18x1 \

[1Be 3aXXuUMHbIe raku

MpumeyaHne: WHAMKATOP COCTOAHUA (XKENnTblIi cBeToAMOo, 4x90°)

E2A-M30KN20-M1-[]L/E2A-S30KN20-M1-[]

44
36 15| =5

10—«

M12x1

sy

WHavkaTop (cM. npum.)

/(
M30x1,5 [Be 3a>kKMMHble ranku

Mpumeyanne: VHAMKATOP COCTOAHUA (KEnThbliA cBeTOAMOA, 4x90°)

16

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A



OmRoN

E2A-S08LS02-M1-[]] E2A-S08LN04-M1-[1[]
65 65
[+-13 ] {3~ i 51+ M12x1 13—+ —~r64 43~— —| 5 f+— M2
Py 1T %
@ ST @ e L .
Msﬂ b N WHpukarop MBQ: WHavkaTop (cM. npum.)

[Be 3axuUMHble raitkn  (CM- Tpum.)

Mpumeuanne: MHAMKATOP COCTOAHUA (XKEnTbiit CBeTOANOA, 4x90°) Mpumeyanue: VHAMKATOP COCTOAHNA (XenTbii CBETOANOA, 4x90°)

E2A-M12LS04-M1-17] 70 ‘ E2A-M12LN08-M1-[17] 70
E2A-S12LS04-M1-[] D E2A-S12LN08-M1-[] 56
17 7 TS 4
i - T M12x1 J e M12x1
—\ H T # ——\
— i \ — ?— R _ JlmameTp‘ J—
\N J bati 9,2 MM + L \
M12x1 \,U,Be oG r::;K‘TA"'KaTOP (em. mpum.) Mo — —’\ VHavkaTop (cm. npum.)

[lBe 3aX1MHbIe raiiku
Mpumedanne: VHAMKATOP COCTOAHUA (KenTblit CBeTOAMOA, 4x90°) Mpumedanmne: WHAMKaTOp COCTOAHUA (KenThill CBETOANOA, 4x90°)

E2A-M18LS08-M1-]] 75 ‘ E2A-M18LN16-M1-17] 75 ‘
E2A-S18LS08-M1-[] 61 E2A-S18LN16-M1-C] 61
[‘*244" *4’* 110 24 L0 g o
‘ M12x1
AN M12x1 ZaN |
. _ r\ ﬂmaMeTp* o
15,1 Mm
A WHavkaTop (cm. npum.) \ ) ' _gﬂB
M8 \ ) . - ~ MiBxt \ ) WnpnkaTop (cM. npum.)
ﬂBe 3aXKUMHbIe ranku ﬂBe 3aXXUMHbIE rankun
Mpumeyanve: VHAMKaTOP COCTOAHWA (XKenTblii cBeToanoa, 4x90°) Mpumeyanue: VIHAMKATOp COCTOAHUA (KENTbI cBeToanos, 4x90°)
80
E2A-M30LS15-M1-C1] " - =
E2A-S30LS15-M1-[] 66 Paladet v bt 15, /5., 10|
j5 T1 0=
M12x1
‘ ‘ [OvameTp - - o
26,6 MM
| o H ] l WHavkaTop (cM. npum.)
L | varep Mao<t 5 N
M30x1,5 \

[1B€ 3a>KUMHbIEe ranku
[1Be 3aXuMHble raiku

MpumeyaHue: WHAMKATOP COCTOAHUA ()KenThll cBEeTOANOA, 4x90°)
Mpumeyanue: MHAMKaTOp COCTOAHWA (KeNTbl cBeToANnoA, 4x90°)

Mopgenu ¢ pasbemom M8 (akpaHUpOBaHHbIE)

»

Mogenu ¢ pazbemom M8 (HeakpaHUpOBaHHbIE)

)

E2A-S08KS02-M5-L [ l/E2A-S08KS02-M3-[]

E2A-S08KN04-M5-[ L l/E2A-S08KN04-M3-[]

39— 39—
—27 27—
‘¢1 3*‘ Y Mext ‘«1 3..1 164 {3}« 5]« M8x1
il 4 N rd
A o | 58 _ =
| [vameTp ‘ MM
” ' Med
M8x1 X
X N [Be 3axuUMHbIe raiiku

\ﬂae 32KWUMHbIE ranku

MpuMeyaHne: MHAMKATOP COCTOAHUA (KeNThii cBeToamnos, 4x90°) MpumedaHne: MHAMKATOP COCTOAHWA (KeNnTbi cBeToanoa, 4x90°)

E2A-S08LS02-M5-[ [ J/JE2A-S08LS02-M3-[] E2A-S08LN04-M5- [ /E2A-S08LN04-M3-]

61 61
49 49
13+ {3l {5l 13 164 {30« +}54e M8x1
‘ ‘ M8x1
{ 0 e
- o Nvametp 5,§ [TITI o
b ¥ pg s
M8x1 M8x1

MpumeyaHne: VIHAMKATOP COCTOAHUA (KeNTblii cBeToaAMo, 4x90°) MpumeyaHne: VIHAMKATOpP COCTOAHUA (XKenTblii cBeToamoa, 4x90°)

Mpumevanune: Ecnu HeobxoavMble BaM rabapuTHble YepTexXun 34ecb OTCYTCTBYIOT, obpallaiTech, noxanymncra, B cnyx0y TexHudeckon nogaepxkn OMRON.

Linnuuopuyeckuii gatyunk npubnmxenns E2A 17



Yka3aHusi No TexHuke 6e3onacHoCcTu

OmRrRonN

Mepbl 6e3onacHoCTM
UcTouYHMK nuTaHus

HanpspkeHne nuTaHWs He [OMKHO NpeBbllaTb HOMUHaNbHOEe
3HayeHue, MHave gatumk E2A moxeT 6biTb noBpexaeH. Hu B koem
cryyae Henb3si UCMoMNb30BaTb UCTOYHMK NUTaHWUS NEPEMEHHOIO TOKa
(100 - 240 VAC) pns mopenen, npegHas3HayeHHbIX AN nUTaHus
MOCTOSIHHBIM TOKOM, B MPOTMBHOM Cryyae AaTyvk MOXeT ObiTb
NOBPEXAEH.

KOpOTKoe 3aMblKaHMe Harpy3ku

He ponyckanTe KOPOTKOrO 3aMblKaHWsi Harpysku, B MPOTUBHOM
cnyyae gatumk E2A moxeT BbiTb NOBPEXOEH.

DyHKUMA 3awmnThl Aatunka E2A oT kopoTkoro 3ambikaHus paboTtaert
TOMbKO B TOM Clyyae, ecnv cobrnogeHa MonsipHOCTb HanpsKeHWs
NUTaHNS N HanpsbKeHNe HaxoauTcsl B AOMYCTVMOM AuanasoHe.

MopknioyeHune

He ponyckainTe olwmb0oK Npu NOAKIMOYEHUN Harpy3ku k aatumky E2A,
MNHaye [aT4MK MOXET ObITb NOBPEXAEH.

MopkntouyeHne 6e3 Harpysku

ObsizaTenbHO MoOAKMoYaiTe K AaTyvky Harpysky. [Mpexae 4vem
noaknioyate Harpyaky k paboTatowemy gatumky E2A, ybegutech B
TOM, YTO Harpyska COOTBETCTBYET YCTAHOBIIEHHbIM TPeGOBaHWSAM,
MHaye BHYTPEHHWE arieMeHTbl AaTymka MOryT BbiTb NOBPEXAEHDI.

He nomelaitTe gaTymk B cpeny, copepxailyo
BOCMamMeHsIoWMecs Mnu B3pbIBOOMNacHLIE rasbl.

Hu B Koem cny4ae He pa3bupanTte, He
PEeMOHTUPYITE N HEe UBMEHANTE KOHCTPYKLMUIO
usgenwus.

I'IpanmbHoe ncnosrnb3oBaHne

YKa3zaHusi N0 NpPOeKTUPOBaHUIO
Bpemsi cbpoca npu BKIOYEHUN

Oatunk npubnuxeHus rotos k pabote cnycts 100 mc (160 mc ans
narumkoB Tvna NO+NC -B3 / -C3) nocne BkntoveHns nutaHus. Ecnm
Ons gatyvka npubnukeHWst U Harpysku UCMonb3yTesl OTAENbHbIe
WUCTOYHUKM MUTaHUs, MUTaHUE Ha JaTyuK NPUOIKEHUS OOIMKHO
nogaBaTbCsi 40 NOAAYN HaMPSKEHUS NMUTAHUS Ha Harpy3ky.

Boapgencteue 6J'IVI3KOpaCI'IOJ'IO>KeHHbIX mMeTannos

B cnyvae yctaHoBku paTtumka E2A Ha meTannuyeckyto naHesnb
006s13aTeNnbHO  [OMMKHbI  COOMIOAATLCA  3alMTHbIE  PaCCTOSIHUS,
npvBeaeHHbIe B crneaytowen Tabnuue.

BbikntoueHne HanpsaXXeHnda nuTtaHnAa

Mpu  BLIKMOYEHUN HAMPSDKEHUS] MUTaHWSE JaTyvk NpUGHKeHUs
MOXeT nofgaBaTb WMMMYIbCHbIA curHan. Moatomy pekomeHayeTcs
npekpaTUTb nogady HamnpskeHWs MWUTaHWs K Harpyske nepen
BbIKMIOYEHNEM AaTuunka NpuUBnmKeHus.

TpaHcdopmMaTop UCTOYHMKA NMUTaHUA

Ecnn WCronb3yeTtcss MCTOYHMK MUTaHUA MOCTOSIHHOMO TOKa, TO
cnegyet y6eanTbCsl, YTO OH CHabXeH WU3oNMPYIOLWMM TpaHchopma-
TopoM. He WCMornb3yinTe UCTOYHMKM MUTAHUS MOCTOSIHHOMO TOKa C
aBTOTPaHC(HOPMATOPOM.

B3anmHoe Bo3gencteme

B Ccny4yae YyCTaHOBKM OBYX WU bonee patyvkoB HanpoTtmue [pyr

ﬁﬁiﬁ Apyra wnu pagom  Apyr € Apyrom  Heobxogumo obecnequtb
% MUHMMarbHOE paccTosiHe, MPUBEAEHHOE B criedytollen Tabnuue.
2
- | 'EEHJLEHEE' RIEE 3 L.
] - I SE S
Tun  [Fa6aput | M8 |M12| M18 | Koporkmi| AnMH- (En. vam.. Mm)
Kopnyc K:;;!lv)l/c M30
0 0 Tun I'aﬁapMT M8 M12 | M18 KOpOTKVIﬁ OnNuUHHBLIA
| 0 |0 |(Cm.nmpu- |(Cm. npu- kopnyc | xopmyc
MeyaHve 1) | MmeyaHue 2) OkpaHupo- A 20 30 60 110
Eﬁgg: m 4512 |24 45 BaHHBIA [ B 15 |20 |35 |70
BaHHbI | d — |- 27 45 Heskparu- | A 80 [120 [200 [300 300
D o [0 [15 4 poBaHHbIN | B 60 |100 [120 |200 300
n 12 [18 |27 45
| 12 [15 |22 30 40
Heokpa- |™ 8 |20 |48 70 90
Hupo-  [d 24 140 |70 90 120
BahHLM  T'h 12 [15 |22 30 40
n 24 [40 |70 90 120
I'Ipumeqal-me. 1. B Cllydae ucnonb3oBaHuA raek, noctaBndaeMblixX B
KOMMIEeKTe.
B Clly4ae yCTtaHOBKM 3anoannuo HeOGXO,CWIMO
COXpaHuTb cBoBoaHOE paccTosiHue 1.5 Mm.
2. B cniyyae ucnonb3oBaHUs raek, NocTaBnsieMbix B
KOMNneKTe.
B Crnyyae yCTaHOBKM 3anoannuo HeOGXO,U.VIMO
COXpPaHUTb CBO60,E|HO€ paccToaHune 4 MMm.
18 Linuuapuyeckuii gatunk npubnuxenns E2A




OmRoN

Mpoknagka kabens

BbICOKOBOMbTHbIE NNHUN

Mpoknagka kabens B MeTannnyeckom rnoTke:

Ecnn kabenb patuska npubnMUXEHWs pacronoxeH psaom ¢
CWIMOBBIMA UMW BLICOKOBOMBTHBIMU  NIMHUSAMK, Kabenb  AaTynka
crepyeT NpoknafbiBaTe B OTAENIbHOM MeTannn4yeckom oTke, YTobsbl
n3bexarb noBpexaeHns unn cboes npu pabote gatymka.

[OnnHa kabens

[nuHa ctangapTHoro kabensi He npeBbiwaeT 200 M.
Tarosoe ycunue coctaenset 50 H.

MoHTax

Mpyu ycTaHOBKEe faTyvka MNpUONMKEHUs HeoBXoaUMO WCKMOYUTbL
BO3MOXHOCTb CUMbHbIX yAapoB (Hanpumep, yaapoB MOMOTKOM), Tak
Kak BCreACTBME 3TOTO0 BO3MOXHbI MOBPEXAEHUS faTumKa, 4TO MOXET
BbI3BaTb HapyLUEHNe BOAOCTONKOCTU.

He npuknagbiBaiiTe Ype3amMepHOe ycunue npyu 3aBvHYMBAHWUMN Faviku.
C rainkoii crniegyeT Ucnonb3oBath LUaiiby.

4
Tvn KpyTawmimn momeHT
M8 | HepxaBetowasi ctanb | 9 H*m
JNlatyHb 4 H*m
M12 30 H*m
M18 70 H*m
M30 180 H*m

<NPUrogHoOCTb ANA KOHKPETHOIO MPUMEHEHUA>

Texo6cny)|<MBa|-me n nepunoanyecKkas npoBsepka

[Ons obecneyeHuss NPOOOIMKUTENBHOM U HAOEXHOW 3KCniyaTauum
aatyvka npubnuxeHuss HeobXooMMO  perynsipHo  Npou3BOAUTb
crnenyoLLyo NPOBEPKY:

1. MNpoBepbTe nonoXxeHne partuvka, ybeguTecb B OTCYTCTBUM
CMeLLEeHUs, ocnabrneHuns KpenneHus, gecopmMaumm gartyvka unm
obHapyx1MBaeMmbIx 0O HLEKTOB.

2. Y6eguTecb B OTCYTCTBUM HEHAOEXKHbIX KOHTAKTOB U COEAMNHEHUIA,
owmnbok B coeanHeHusx 1 o6pbiBoB kabenen.

3. Ybeautecb B OTCYTCTBMM HanMWrLero MeTannyeckoro nopoLuka
W MbINu.

4. MNposepbTe cobniogeHne npeayCMOTPEHHbLIX TeMMepaTypHbIX
YCMOBUIA 1 APYrMX YCIIOBWI OKpYy>KatoLlen cpeabl.

5. lNpoBepbTe paboTOCNOCOBHOCTL WMHAMKATOPOB (ANs MOAenewu,
OCHaLLeHHbIX UHOUKATOPOM).

3anpeLyaeTca pasbupaTb UM pEMOHTMPOBATL AATUMK.

PabGouue ycnoBus okpyxaroLien cpeabl
BopgocTonkocTb

XoTsi AaTUMKM NPUBIXKEHNSI MTPOXOAST MHTEHCUBHbBIE UCTILITAHUS Ha
BOJOHEMNPOHNLAEMOCTb, B LENsX MNPOANEeHNs Cpoka CryxoObl
Jatyvka u  obecneyveHus MakcuMasibHbIX — 3KCMyaTauMOHHbIX
rokasarenen pekomeHayetcs usberaTb MOrpyXeHWsi ero B Body U
MCMOoNb30BaTh 3aLUMTHYIO 0BOMOYKY OT AOXAS UMK CHera.

Ycnosus KCnyaTauunm

Ob6ecneunBainTe XpaHeHne 1 SKCyaTaLmio Aatymka npubnmKeHus
¢ cobniogeHem TpeGoBaHW TEXHUYECKON AOKYMEHTaLMM.

[MyckoBow ToOK

Harpyska, xapakTepusylowasics CIMLWKOM GOonblUMM  3HayeHuem
MyCKOBOrO TOKa (Hanmpumep, namna wnu ABuratenb) npuBedeT K
noBpeXaeHWio Aatunka. [ns noakMioYeHUs TakoW Harpysku K
[aTuvKy NpuGNXXeHUs crnedyeT UCMONb3oBaTh pene.

dupma OMRON He rapaHTVpyeT COOTBETCTBME KakMM-NMB0 CTaHAapTaM, HopMaTMBam Uy nNpasunnam, NPUMEHSEMbIM B OTHOLLEHWM
COBMECTHOTO NPUMEHEHUs U3AENUIA B cUCTEMAXx 3akasunka Unm B OTHOLLEHUW UCMONb30BaHNA U3AENui.

3akasunk OTBETCTBEHEH 3a BCe Heobxoammble MeponpuATUA No onpeaeneHno NpUrogHoCTu nagenna Ana aKkennyartaumm B coctaBse CUCTEM,

MaLluVH 1 0bopyAoBaHuS.
<U3MEHEHUE TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK>

TexHUYeckne xapakTepUCTUKN N3aenus U NpUHaanNeXxHocTen MoryT 6biTb M3MEHeHbI B Nio6oe BpeMs Npy COBEPLLUEHCTBOBAHWUN U3AeNust 1 No
APpYrvM npuyvHaMm. [ina nogTeepxaeHns akTUHeCcKnX TEXHNYECKMX XapakTepuCcTMK NpuobpeTeHHoro n3aenust obpaluantecs k npeacTaBuTento

OMRON.

Lunnngpryecknin gatymk npubnmkeHuns E2A

19



OmRrRonN

Cat. No. DO3E-RU-01A

B uensx yny4ueHusa kayecTBa NpoAyKUUN TEXHUYECKMNE XapaKTePMCTUKN MOTYT ObITb
M3MeHeHbl 6e3 yBegOMIeHus.

POCCUKA

MpencraButensctBo OMPOH 3NEKTPOHUKC Poccuickuin LieHTp no pemoHTy npeobpasoBaTenei 4acToTbl

123557, Poccus, Mockea,
CpeaHnin TULLIMHCKUIA Nepeyriok,
nom 28/1, odmc 523

Ten.: +7 095 745 26 64, 745 26 65
Pakc.: +7 095 745 26 80
www.omron.ru

198095, Poccusi, CankT-MNeTepbypr,
Xumunyeckuii nep., 1/2

Ten.: +7 81225278 45

dakc.: +7 812 252 78 45/ +7 812 252 39 80
repair@rakurs.com

20

LinnnHgpuryecknin gatymk npubnmkeHns E2A



